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III KEHI
ALAPTALAN VOLT A TERRORISTA TÁMADÁSRÓL SZÓLÓ HÍR

Végétért a készültség a délvidéken

AlAPITÖ FŐSZERKESZTŐ: Dr. MARTON ERNŐ VT Ptnn M TI rllK/TOn "Hiúm TD’nn

3.. FOST (értektöbBles
ódával) 6 OLDAL TEL-AVIV. 1978. ÁPRILIS 11., KEDD 9049. szám

BEIRUTI JELENTÉS SZERINT
wjr.

4 KEZDŐDIK A VISSZAVONULÁS 
DÉL LIBANONBAN

Ma esedékes a kiürítés első fázisának a befejeződése — Körülbelül 2—7 kilométer széles­
ségű területsáv evakuálásáról van szó — Idegen hírforrások: „Az izráeliek felrobbantják 

távozásuk előtt az erődítményeket és védősáncokat”

Tegnap az esti órákban beszüntették a készültséget illet­
ve ä terroristák kutatását az ország déli részében, miután 
bizonyossá vált, hogy a terroristák partraszállásáról szóló 
hírek alaptalanok voltak. Csaknem bizonyosra vehető, 
hogy a rövidhullámú rádióban elhangzott segélykérés, 
melynek nyomában elrendelték a készültséget, valójában 
vaklárma volt. Tegnap a késő esti órákban még nem volt 
ismeretes, hogy honnan eredt a rádióhivás.

rendőrfőkapitány, a déli körzet 
parancsnoka és a hadsereg déli 
körzetének parancsnoka irányítót 
ta. A közös parancsnokság lehe­
tővé tette, hogy a helyszínen hoz­
zanak határozatot. Az utak ellen

A vasárnap esti riadó azon­
ban lehetővé tette a rendőrség 
számára, — néhány héttel 
a partmenti országúton elköve­
tett véres terrortámadás után —, 
kontrollálja készültségét és 
működései lehetőségeit hasonló 
esetekben. Az országos rendőrfő 
kapitányságon tegnap este megelé 
gedéssel nyilatkoztak a biztonsá­
gi hatóságok tevékenységéről, 
amelyek levonták a partmenti or 
száguton történt terrortámadás 
tanulságait.

így például tökéletesítették a 
rendőrség és a katonaság közötti 
együttműködést. A karhatalmi 
erők

őrzése, illetve uttorlaszok emelé­
se is megfelelő gyorsasággal tör­
tént.

habár a déli körzetben a készült­
ség az esti órákig még megma­
radt.

Gyakorlatilag már tegnap reg­
gel egyre valószínűbbé vált, hogy 
vaklármáról, szándékos félreveze 
tésről. esetleg rossz tréfáról van 
szó.

A rendőrség tegnap reggel ki­
hallgatta többek között Paul Om 
ri 45 éves áskeloni lakost, miután 
felvetődött a gyanú, hogy a se­
gélykérő rádióhivás az ő tulajdo­
nát képező, rövidhullámú adó­
vevőkészülékkel felszerelt Subaru 
autójából adták le. Nem tartották 
lehetelennek. hogy ellopták az

A polgárőrség tagjai nagy | autót és a tettesek használták
rádiókészüléket. Kiderült azon­
ban, hogy Omri autója a helyén 
volt.

Beirut. (L Pl. Reuter, IFP). — Az izráeli hadsereg ala- sorakozása ütemétől 
kulatai tegnap megkezdték visszavonulásukat Dél-Liba- A mimsztere,n(>k 

nonból.
Az övezet lakosai elmondották az újságíróknak, hogy 

az izráeli csapatok felrobbantottak védősáncokat és erő­
dítményeket, amelyeket előzőleg létesítettek.

A hadsereg rádiójának tegnap honoló állapotok normalizálásá- 
esti jelentése szerint izráeli csa- ról.izráeli csa­
patok ma. kedden átadnak szá­
mos őrposztot a dél-libanoni 
fror.tszakasz keleti övezetében 
az időközben odaérkezett nor-

A francia hírszolgálati hirügy I 
nökség szerint számos kismé-1 
retli bombára bukkannak Dél- 
Libanonban. Ezeket azokkal a 
fürtös bombákkal dobták le iz-

függ”. ; lás következő lépéseinek megtár 
jegyzékéből : gyalása végett Siitasvuo tábor- 

kitünik. hogy a ma, kedden és nők és Mordecháj Gur vezér­
pénteken esedékes első. illetőleg kari főnök még a héten találkoz- 
második fázisú izráeli visszavonu- nak.
^VWWVWVWWWWWVWWWWVWWWWVWVWVWVWW‘.WWVWW1 !

Damaszkuszi fantázia:
„IRAKI ÉS IZRAELI ÜGYNÖKÖK 

EGYÜTTMŰKÖDNEK SZÍRIÁBAN

számban jelentkeztek szolgálatra, 
felfegyverzésük és szolgálati he­
lyükre való irányításuk is zök 
kenőmentes volt.

Tegnap a déli órákban a rendőr A vasárnapról hétfőre virradó 
ség már csökkentette az akció-1 éjjel számos lakos fordult a ren- 
ban résztvevők számát és főleg ta ; dőrséghez ..terroristák jelenlé- 

tevékenységét az országos nuk kihallgatásával foglalkozott, j let" jelezve. így egy bát-jámi asz
iszony közölte, hogy terroristák 
! közelednek Balfour-utcai lakásá- 
i hoz, majd hirtelen letette a kagy­
lót. A rendőrség kiérkezett a hely 
I szinte, de semmi gyanúsat nem

Aláírták a drágasági pótlék 
egyezményt talált.

M
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Damaszkusz (Reuter). — A sziriai kormány
tegnap azt irta, hogy ,,iraki és izráeli ügynökök’\ cg UNO-csapatoknak.

A libanoni hadsereg bejelen- ráeli harcigépek, amelyeket a a Szíriában észlelhető gyilkosságok és robbantások 
létté, hogy az izráeli visszavo- dél-libanoni harcok első napjai- '-.ütálért.
nulás első szakaszában, amely ban vetettek be. A fürtös bőm-; a kiadvány, a Tásrin cimü

a szóbanjorgó gyilkosságok és 
tette, hogy Irák és Izrael ,,együttműködik” 
biztonság aláásása végett . . .”

Kitűnik még a sziriai kormánypárt lapjának

szócsöve
felelősek

A Hisztadrut tel-avivi székházában tegnap a Hisztadrut 
és a munkaadók megbízottai aláírták az uj drágasági pót­
lékról szóló megállapodást, amely ebben a hónapban lép 
hatályba. A pótlék 7.41 százalék az 1978 márciusi fize­
téshez viszonyítva.

Ebből az alkalomból Mesel 
Hisztadrut főtitkár tegnap meg­
hívta mind a Hisztadrut, mind 
pedig a munkadók képviselőit és 

' üdvözölte őket.
A Hisztadrut főtitkár rárnuta

az eredeti terv szerint ma. ked- bákban lévő kisebb robbanó- 
den kell végrehajtani, az iz- szerkezetek közül sok nem rob- 
ráeliek 2—7 kilométer szélessé- bánt fel és ezeket fedezik most 
gü területsávot ürítenek ki. fel sorra egymás után.

A libanoni hadsereg közölte. New York. (IFP). — Mená-

soro- tolt annak jelentőségére, hogy nyugvást 
épp ebben az időszakban, amikor rén. 

lap nem közölt részleteket alános erjedés tapasztalható az 
merényletekről, de /.-//g/. | államgazgaságban. Írják alá azj

a sziriai

titkár, hogy a munkaadókkal 
folytatott tárgyalások és azok 
eredményei bebizonyították, hogy 
tisztességes és tárgyra vonatkozó 
megbeszélések megértéshez vezet 
hetnek, amelyek elősegítik a meg 

a munkaviszonyok

Mintegy ezer rendőr, polgárőr, 
határrendőr, valamint katonaság 
vett részt a kutatásban, melynek 
során átfésülték az egész partvi 
déket Tel Avivtól délre Beér 
Séva körzetéig. A kutatás kiter­
jedt a gázai sávra is. minthogy 
egyes verziók szerint a „terroris­
ták" Gázánál szálltak partra. A 
karhatalmi alakulatok számos 
uttorlaszt állítottak fel a déli kör 
zetben; anélkül azonban, hogy ez 

te-;zavarta volna a forgalmat. (Ve­
zércikkünk a 2. oldalon).

hogy a damaszkuszi hatóságok szerint a gyilkosságok soro

belső 1 áprilistól folyósítandó uj drágasá 
:gi pótlékkal kapcsolatos egyez- 

77 'U"i inrényt, amely az adókönnyítések 
cikkéből, együtt, megfelelő kárpótlást

nyújt a dolgozóknak a jelen dráhoex az izráeli hadserec kivo- chem Begin miniszterelnök táv ,, . r, , ,
... ..7 • Hr Kurt Wald i zataert Bagdad a felelős, míg a Damaszkuszban es /mwigulásokértrudasa után meskezdodik a me- íratilag értesítette di. in űrt waia; , , , 3 / . ,, . , .... , , . , lsul‘13U^

nekiiltek tomeces visszatérése heim UNO főtitkárt, hogy íz- varosokban végrehajtott robbantások egy földalatti kom- j Hangsúlyozta a
az övezetbe. ráelü' k szándékában áll ..a lehe munista szervezet tagjainak a müve. akik valójában ,,izráeli

Jóllehet a libanoni hadsereg tő leggyorsabban kivonni cs„pa; Ügynökök .
azt jelentette, hogy ígéretet ka- tait Dél-l.ianonból és ezt kizá- A sziriai újság azt állítja, hogy a szóbanjorgó kommu-
pott a viszályban érdekelt vala-

Magasrangu szovjet diplomata 
disszidált

Hisztadrut fő-

mennyi féltől az együttműkö­
désre. a Palesztinái Felszabadí­
tó Népfront terrorcsoport szó­
vivőié azt mondotta, hogy em­
berei továbbra is lőni fognak az 
izráeli vonalakon túl lévő cél­
pontokra.

Fnsio Siitasvuo tábornok, az 
l NO közelkeleti csapatainak 
főparancsnoka tegnap Izráelből 
Beirutba érkezett és Victor 
Churi tábornokkal, a libanoni 
hadsereg parancsnokával tár­
gyalt az ország déli övezetében

ró lag az UNO alakulatainak ot- nista szervezet vezetőjét az. Elefántcsont-parton szervezték 
tani elhelyezkedése, illetőleg fel- üe az izráeli ügynökök . . .

Az El Al viszály

New York (Reuter, IFP). —.közölte Waldheim főtitkárral, 
Árkád'")' Sevcsenko helyettes UNO;hogy megválik tisztségétől a fent

kifolyólag. Afőtitkár, aki b legmagasabb ran i említett okokból

GERALD FORD HIBÁZTATJA UTÓDJÁT

CARTER VISSZAHOZTA AZ OROSZOKAT 
A KÖZELKELETRE

Az El-Al igazgatósága tegnap 
benyújtotta a Hisztadrutnak sa­
ját javaslatait a munkakonflik- 

jtus elsimítására.
Ennek keretében az igazgató- 

: ság közölte, hogy hajlnadó 60 
I nappal meghosszabbítani a már­
cius 31-én lejárt kollektiv szer­
ződéseket azzal a céllal, hogy a 
közbeeső idő alatt létre jöjjön a 
megállapodás egységes kollektiv 
szerződésről az El-Al minden

gu szovjet megbízott az UNO 
központjának titkárságában, disz- 
szidált és ezt a kormányával fenn 
álló ..véleménykülönbségekkel” 
indokolta.

Az UNO által kiadott hivata­
los közlemény szerint Sevcsenko

szóvivő szerint Sevcsenko jelenleg 
..szabadságon lévő UNO főtiszt- 
viselőnek tekintendő”.

A 47 éves szovjet diplomata 
1973 óta tevékenykedik az UNO 

központjában, előzőleg pedig 
Gromiko külügyminiszter tanácso 
sa volt.

New York (Reuter) — Gerald azzal vádolta Jimmy Carter kor rint bizonyos amerikai tényezők alkalmazottja szamara.
Ford volt amerikai elnök tegnap inányzatát. hogy lehetővé teszi a szívesebben látnák Ezer Weiz- Ugyanakkor azt kéri. hogy

Szovjetuniónak közelkeleti befő- mant az izreli miniszterelnöki a Hisztadrut és az üzemi bízott- j
Tr' vrvyvYyvYrrvsnrrfYV¥Yyx«nnooofionorinnnnonfx*ionnnoonooniÄir« |yása visszaállítását.. székben, mint Menáchem Bezint. sá8°k jelentsék be a kollektiv;

»Borzalmas fegyver”
ÁMÍT a FURTÖS-BOMBÁR-íi.

TUDNI KELL
Amerikai tudósító libanoni beszámolója

Amikor Izrael március 15-én behatolt Dél-Libanonba, 
uj és borzalmas fegyvert vetett be — a fürtös-bombát — 
amely rendkívül súlyos károkat okozott és félelembe
ejtette a lakosságot. A fürtös bomba részét képező mini- Gerald Ford. aki a Jiszráé! 
bombák egy része időzítve van és igy hetekkel a támadás Hácöirá" szervezet bankettjén 
után még mindig felrobbannak és károkat okoznak. Ezt; szólalt fel 1500 főnyi közönség 
írja az A. P. amerikai hírügynökség Nábátijái-i tudósítója, előtt, a múlt héten bejelentette, 

A hírlapíró hangsúlyozza, hogy az Izráel által ledobott hogy szándékában áll ismét jelöl

„Carter súlyos hibát követett 
el. amikor gyakorlatilag vissza­
hozta az oroszokat a Közelkelet- 
re. ahonnan előzőleg kiebrudal- . 
ták őket" — tette hozzá a volt 
elnök, aki azt fejtegette, hogy a 
Szovjetuió sohasem töltött be 
bármilyen konstruktiv szerepet a 
Közelkeieten.

szerződések 1978. március 31- 
én nem vesztették érvényüket. 
Azt is javasolja a vállalat, hogy 
mindkét fé! jelense be, hogy az 
El-Al a törvény értelmében lét- 
fontosságú szolgáltatás és igy ti­
los mindenfajta sztrájk, vagy a 
munka bármilyen más formá­
ban történő megzavarása. Az 
igazgatóság követeli, hogy a tár­
gyalások befejezéséig a dolgo­
zók semmiféle „szervezeti lé­
pést" se tegyenek.

Felejthetetlen drága édesanyánk, nagyanyánk

RABINOVITS ESZTER Ti
Dicsőszentmárton — Tel-Aviv

slosimján
ÁZKÁRÁT ÉS SIRKÖAVATÁST

tartunk 1978 ápr. 13-án, csütörtök d.u. 4 órakor, 
a kirját-sauli temetőben.

Külön autóbusz indul a lakástól, T.A., Sd. Jehu- 
dit 22, d.u. 15.30-kor.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Mély fájdalommal tudatjuk, 
ga édesanyánk, anyósunk

hogy szeretett, drá-

amerikai gyártmányú fürtös-bombák nyomát és pusz 
titását jól lehet látni a tengerparti és a 
falvakban és táborokban. A jelentésből kitűnik, hogy a 
fürtös-bombát főleg a ..Litáni-akció” első napjaiban hasz­
nálták a Földközi-tenger partjától a Chermon lábáig 
fekvő területeken.

Az amerikai hírlapíró szemtanukra hivatkozik, akik a 
Corral szomszédos Rásidijá és Burdzs ál-Simáli menekült 
táborokban élnek. Ezek a szemtanuk elmondották, hogy 
táboruk környékén ma is látható a gázpalackhoz hasonló 
-10 méter hosszú, szárnyas tartály, amelyben az oliva- 
szinü. citrom nagyságú és mintegy fél kiló súlyú mini­
gránátok voltak. A tartályok feliratából kitűnik, hogy 
Amerika állítólag négy évvel ezelőtt szállította ezeket a 
bombákat Izráelbe.

A külföldi jelentésekből kitűnik, hogy a fürtös-bomba 
sulya 250 kiló. Kétfajta típusát gyártják: az egyiket pán­
célosok, a másikat pedig gyalogság ellen használják. Az 
ej5Ő típusban 247 minibomba, vagy gránát van, a má­
sikban pedig 717. Az anyabomba teste a levegőben 
darabjaira hull és a minibombák szétszóródva, aránylag 
nagy területen okoznak kárt.

Ugyancsak kiderül ezekből a tudósításokból, hogy van­
nak olyan minibombák, amelyek azonnal robbannak, 
mások viszont időzítve vannak, vagy pedig élő aknaként 
szolgálva, néha napokkal, egyes esetekben hetekkel ké­
sőbb robbannak fel.

áll
_ i telni magát az elnöki feladatra, j

dombvidéken lévő Ford ~ mint emlékezetes
1976-ban vereséget szenvedett 
Jimmy Carterrel szemben. más orszagnas. z

Beszédében kihangsúlyozta még nek a vezetői, mert ez kizáró ag ;0idali muzulmánok és keresz- 
hogy semmi sem lehet károsabb az érintett állam belügye Tény harcolok között. Második 

béketárgyalásök menetére.; hangoztatta Gerald Ford. napja már, hogy ezen összeütkö
a zések következtében Beirut vá-

..Hangoztatni akarom,
egyetlen országnak sem 
olyan sugallatokat tennie 
más országnak, hogy kik legye-

Harcok Beírathat)
Beirut. (UPI. Reuter. IFP) — 

A libanoni fővárosban tegnap 
folytatódtak a heves harcok bal-

Amerika jelenlegi politika-.
A New

a
mint
ja, amely azt az illúziót kelti, j 
mintha Washingtonnak módjá- j Washington 
ban állana Egyiptomot, vagy íz- i tudósitoina 
•ráelt, vagy más közelkeleti ténye 
zőt engedményekre kény szeri te- ’ 
ni. „Csak a közvetlenül érdé- j 
kelt felek folytathatnak érdem
beli tárgyalásokat” — hangoz-1 
tatta Gerald Ford.

York Times es 
Post nyugteurópai 
egybehangzó jelen­

tése szerint komoly visszaesés 
mutatkozik Carter népszerűségé­
ben a nyugateurópai államok­
ban, ahol úgy. vélik, hogy 

I amerikai elnök
az

hebehurgya po­
litikát folytat a Szovjetunióval" 

j és ezzel veszélyeztetheti a Nyu- 
Kitért még azokra a tárgyalá.: gat egész stabilitását és bizton- 

sokra, illetőleg hírekre is, misze- ságát.

FÜRDŐKÁDAK UJÁ EMAIIIROZASA
7EEV„

T-A. Tel.936862 , 625)10

HAIFA.Tel. (04)526622 
FELÚJÍTÁS MINDEN SZÍNBEN

Gmncia es Kivitelezés az egész országban

j rosának különböző negyedeiben 
ismét valóságos ostromállapot 
uralkodik és a lakosság fél ki- 

I menni az utcára.
A véres összeütközésekre való 

tekintettel a Beirutban állomá­
sozó sziriai csapatok, amelyek 
az arab rendfenntartó hadsereg 
égisze alatt állomásoznak Liba­
nonban. tegnap parancsot kap­
tak, hogy minden előzetes fi­
gyelmeztetés nélkül nyissanak tii 
zet bárkire, akinél fegyver van.

IDŐJÁRÁS
Változó felhőzet. Várható hő­

mérsékletek: Jeruzsálem 8—20, 
Haifa 14—20, Tel Aviv 12—24, 
Beér Séva 9—27, Ludd 10--25, 
Éjlát 17—30 fok.

GRÜNBERGER MALVINA
Igló — Tel-Aviv

hosszú szenvedés után örökre itthagyott bennünket.
Temetése ma, kedden. 1978 április 11-én délután 

2.30 órakor a choloni temetőben.
Találkozás a temető uj bejáratánál.

Gyászolják: lámái Rosenberg Joli 
és Weinberger Erzsi, vejei Rosen­
berg Ávrahám és Weinberger Dá­
vid és a rokonság

Sivát ülünk: Tel Aviv, rechov Chevron 11.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett anyám

SCHLEIM FRIDA
Déva — Tel-Aviv

hosszú szenvedés után, 83 éves korában örökre 
itthagyott bennünket. Temetése ma, április 11-én 
délután 3 órakor a choloni temetőben 

Találkozás a temető uj bejáratánál.
94-es autóbusz.

Gyászolják: fia Bubi, öccse Jakab, 
menye Edit, unokája Őszi 
és a család
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Szerencsére kiderült, hogy alaptalanok voltak a híresz­

telések, miszerint terroristák partraléptek Izrael déli ten­
gerparti körzetében. Antig azonban megállapítást nyert il­
letékes tényezők által, hogy a tegnapelőtt este felfogott 
rejtélyes rádióadásnak nem volt semmiféle alapja, Izrael 
polgárai és különösen a déli körzet lakosai felesleges izgal­
makon, feszü’tségen mentek át.

A biztonsági erők. amelyeket a szükséges méretekben 
azonnal akcióba helyeztek a terroristák állítólagos behato­
lásáról érkezett első hir után, bebizonyították rátermettsé­
güket. A hadsereg, a rendőrség, a haíárrendőrség és a pol­
gárőrség különböző alakulatai gyorsan és hatékonyan fog­
lalták el a szükséges állásokat és olymódon cselekedtek, 
amellyel elejét vehették volna a veszélynek, ha valóban 
felfegyverzett terroristák tartózkodtak volna az országban 
merényletek végrehajtása végett.

Még nem lehet tudni teljes bizonyossággal, mi történt 
vasárnap az esti órákban, amikor azok a rádió-jelentések 
érkeztek, mintha terroristák garázdálkodnának már az or­
szágban. Úgy tűnik, hogy gonosz és felelőtlen „csinytevés” 
húzódik meg az ügy mögött, amelynek nyomán a szüksé­
ges biztonsági erőket készenlétbe helyezték, illetőleg moz­
gósították.

A rendőrség feladata — és ha egyedül nem képes erre, 
úgy szükséges igénybevenni a biztonsági szolgálatot is — 
haladéktalanul megállapítani, honnan és ki adta le a rádió­
adást, amely ezt az alaptalan pánikot okozta, hogy a felelő­
sek elnyerjék méltó büntetésüket. Nem lehet napirendre 
térni az ügy fölött és gyökerestől ki kell irtani minden 
ilyen lélektani szabotázzsal egyértelmű kísérletet.

! Az UNO követelése dacára

Izrael ellenzi a libanoni keresztények
lefegyverzését

Ma kezdődik a visszavonulás Dél-Libanonból — Levélváltás Begin és 
Waldheim között — A libanoniak ismét megművelik földjeiket — 

Chamoun élesen bírálja a Közöspiac tagállamait
Nézeteltérés tört ki Izráel és a dél-libanoni UNO- 

hadsereg parancsnoksága között, mert az utóbbiak köve­
telik a keresztény milíciák lefegyverzését és a maronita 
falvak megszállását és ellenőrzését. Izráel, valamint a 
libanoni keresztény egységek parancsnoksága ellenzi az 
UNO követelését.

visszavonulását követel-

A HIIACHDUT A EKE HERZ1
01,ÉJ HUNGÁRIA

TEL-AVIV

ÉRTESÍTÉS
PÁRTFOGOLTJAINK

FIGYEIMÉBE
A tel-avivi HOH szociális bizott­

sága ez,utón is közli .hogy 1978, áp­
rilis 12-én, szerdán reggel 9 Órától 
osztja ki pártfogoltjainak a pészá- 
chi segélyt, a Háyárkon 61 szám 
alatti helyiségében.

Kérjük .hogy az ünnepi hozzá­
járulásokat a fenti időpontban te­
gyék át és teudát zehutját min­
denki hozza magával.

A tel-avivi
Hitáchdut Oléj Hungária 

szociális bizottsága.

kfar szaba

1978. április 11-én kedd délután 
5 órakor, a Bét Háceirim (Geula u.) 
kultúrtermében JICCHAK CHUM 
vetitettképes előadása: Skandinávia 
gyöngyei címmel. A műsorban: 
Koppenhága és a dán kastélyok, 
Oslo, Stockholm, Malmö, Lund 
Helsinki és a finn tavak.

Szeretettel várjuk Kfár Szábá ét 
környéke magyarajku lakosságát.

CHOLON
A choloni HOH szeretettel meg­

hívja a helyi és a környékbeli ma­
gyar jisuvot április 11-én, most 
kedden este 8 órakor a Hisztadrut 
színháztermében, Leon Blum 41, 
Hisztadrut u. sarok, a Migdál mo­
zival szemben tartandó előadásra.

A THALIA mgyarnyelvü színház 
bemutatja ARTHUR MILLER. „Pil­
lantás a hídról“ cimü világhírű 
drámáját. Rendező: Reményi Jó­
zsef, szereplők: Polcnyi Gyöngyi. 
Blau Ágnes, Weísz István, Lebéi 
Tamás. Vajda István. Reményi Jó­
zsef. Az egész országban sikeresen 
telt ház mellett adták elő igy Cho-
lonban is mindenkit elvárunk. __
Jegyek a helyszinen.

A vezetőség
FELHÍVÁS! A múlt hó 25-én ren 

dezett Tündérlaki lányok előadá­
sán elveszett egy karkötő, kedves 
családi emlék a szülőktől _ az 
illető kéri a becsületes megtalálót, 
hogy az előadáson adja le a nénz- 
tárnál.

AKKÓ

Ápr. 11-én, kedden d. u. 5 óra­
kor. az Idősebbek klubjában _ 
KERTÉSZ LILI élőadómüvésznő 
tart előadást. Minden magyarajkut 
— korra való tekintet nélkül _ 
meghívunk.

KÖZLEMÉNYEI 
(Levélcím: POB. 4472)

PÁLYÁZAT HERZL-DI.IRA
A Bné Herzl elnöki tanácsának 

határozata alapján az idén, Izrael 
államának 30. jubileumi évében is­
mét sor kerül a Herzl-dijak kiosz­
tására. Ebben az évben a következő 
kategóriákban osztanak ki Herzl- 
dijakat:

* Zsidóság-tudomány
* Természettudomány
* Művészet (Zenemüvészet-kép- 

zömüvészet)
* írói — újságírói Herzl-dij

Ezenkívül az állam fennállá­
sának 30. jubileumi évére való te­
kintettel különleges Herzl-dijat 
Ítélnek meg olyan személyiségnek, 
aki a társadalmi, gazdasági, honvé­
delmi síkon kiemelkedő érdemeket 
szerzett Izrael megalapozása, fej­
lesztése és megerősítése érdekében.

A Herzl-dijak összege kategóri­
ánként 5.000 font. A Herlz-dijakra 
Izráelből, vagy a világ bármely or­
szágából minden magyar zsidó 
pályázhat, vagy előterjeszthet ja­
vaslatokat, kizárólag Írásban, 1978.
máíus 2-ig, a következő címre: __
Bné Herzl. POB 4472. Tel-Aviv, Iz­
rael. A borítékon feltüntetendő: 
Herzl-dijbizottság.

A zsűri elnöke az idén Mose 
Zánbár, az Állami Bank volt kor­
mányzója, a Magyar Zsidók Világ- 
szövetségének diszelnöke. A bizott­
ság tagjai: Vincze Ilona professzor, 
a tel-avivi Zeneművészeti Akadé­
mia tanára; dr. Herskovits Fábián 
főrabbi, a Bné Herzl elnöke; Cvi 
Menáchem Káddári professzor, a 
Bár lián. egyetem prorektora: Efrá- 
jim Kishon iró, újságíró, filmren­
dező: Dávid Krausz rendőrtábor­
nok; Reuven Pauncz professzor, a 
halfa! Technion nyilvános rendes 
egyetemi tanára; Eliezer Rosenfeld 
a Tel-Aviv Muzeum művészeti 
szakértője.

1978. IV. 11.

Pészáchkor 
zárva lesznek 

a mosodák
Az előző évekhez hasonlóan 

a mosodák és vegytisztítok pé- 
szách napjaiban zárva lesznek. A 
mosodások ünnepi szünete április 
22-én kezdődik és április 30-ig, 
vasárnapig tart.

Az UNO parancsnoksága az­
zal érvel, lehetetlennek tartja, 
hogy azokat a területeket ellen­
őrizzék, ahonnan Izráel elkerget­
te a terroristákat, és ugyanakkor 
a fegyveres keresztények a helyű 
kön maradjanak. Azt állítják, 
hogy képtelenek a terroristák 
visszaszivárgását megakadályoz­
ni, amig a környéken keresz­
tény falangák táboroznak. Ezért 
tartják szükségesnek Chádád őr­
nagy egységeinek lefegyverzését. 
Ez

a vita, amely Izrael szerint tel­
jesen felesleges, nehézségeket 
okozhat a dél-libanoni kérdés 
rendezése terén.
A legutóbbi minisztertanácson 

Weizman hadügyminiszter és 
Gur vezérkari főnök beszámolót 
tartott a dél-libanoni helyzetről 
és ismertette Izráel visszavonulá 
si tervét, ahogy azt az UNO- 
nak bemutatták. Az elgondolás 
szérint Dél-Libanon kiürítése 
ma. kedden kezdődik. Az izraeli 
csapatok először a keleti front­
szakaszon vonulnak vissza foko 
zatosan és a visszavonulás máso­
dik részét pénteken kezdik meg 
a nyugati frontszakaszon. A 
visszavonulás nem lesz teljes, 
mert Izráel megtartja az északi 
határival párhuzamos 7.kilomé­
teres sávot, amelynek megtisztí­
tása a Litáni-akció eredeti célja 
volt.

Mint jelentettük, Waldheim 
UNO-főtitkár a hét végén né­
hány kérdést tett fel az izráeli 
hadsereg dél-libanoni visszavo­
nulásával kapcsolatosan Mená­
chem Begin miniszterelnöknek. 
Begin azt válaszolta, hogy 

a visszavonulás körülményeit 
és menetét a 'erűiéti adottsá­
gok és az UNO-alakuIatok fel 
fejlődésének üteme szabja 
meg.
A nemzetközi szintű politikai 

és katonai vitával egyidejűleg, 
fokozatosan visszatér a nyugal­
mi helyzet Dél-Libanonban. A 
falusiak egy része már megkezd 
te a munkálatokat a szántóföl­
deken. a gyümölcsösökben és 
erőfeszítéseket tesznek, hogy be 
hozzák a háború okozta idővesz 
teséget. Nyugaton Cor térségé­
ben felujult a narancsszedés és

ÚJDONSÁG!
Étkezésre készen hízott

UBÄMÄJ kapható,
Merkáz Hááváznál, T.A.,
Hásáron 21, tel.: 33769, 

nyitva 8-tól 5-ig
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FIATÄL LÁNYT 
keres

könnyű munkára 
- selyem-nyomó stúdió

Jelentkezés: 03-262668
Tel-Aviv,

Derech Petách-Tikva 102,
$ Joli
■'JCX3ULAXXÄXÄXJUOUUUUÜUUUUUUUUUUI

^ ÁPOLÓNŐ ^

^ vállal kis, meleg otthonában, ^ 
5 sok türelemmel, szeretettel — $ 
^24 órás felügyelettel embere-í 
^ két gondozásra orvosi fel- § 
5; ügyelet alatt. $
5 Beszél angolul, németül, ro- í 
^ mánul .magyarul cs jiddisül. §

RÁMÁT-GÁN, $ 
Máálé Hákáchár 7, í 

tel. 770556 5
5

(Katzenelson—Módiin sarok) ^
I/////////////M//A///////////Í

a gyümölcsöt északnak, Cor és 
Beirut irányába, vagy pedig a 
szomszédos falvakba szállítják. 
A veteményeskertekben is fel­
ujult a munka, rendszeressé vál­
tak a zöldségszállitmányok és 
megkezdték a dohánypalánták ül 
tetését.

A Litáni folyó déli középső 
szakaszában lévő Ákilá-hid köze 
lében lévő Ándurijá elmenekült 
lakosai visszatértek falujukba, an 
nak ellenére, hogy a faluban 
csak egyetlen ház maradt épeo. 
A libanoni parasztok azt mon­
dották. hogy

„jobb a saját romos házban 
lakni, mini táborban, vagy pe 
dig soha vissza nem térni’*.

A falu lakosait zöldséggel, gyü­
mölccsel, egyéb élelmiszerrel és 
petróleummal látta el az izráeli 
hadsereg.

Hétfőre virradó éjszaka a Fa- 
tach néhány alakulata tüzet nyi 
tott Beirut keleti részében lévő 
keresztény negyedekre, — közöl 
te a falangák rádiója. A hirfor 
rás szerint a terroristák az utób 
bi napokban nagymennyiségű ne 
héz fegyvert és katonát vezényel 
tek Beirut nyugati részébe a dél­
libanoni táborokból.

Camill Chamoun. a libanoni 
(keresztény) front elnöke hétfőn 
este éles hangon bírálta Wald­
heim UNO-főtitkárt, a libanoni 
miniszterelnököt és az európai 
Közöspiac tagállamait, amelyek 

nyilatkozataikban egy szóval 
sem említették Libanonnak a 
palesztinaiak által történt meg 
szállását

és beérték azzal, hogy kizárólag

Izráel 
jék.

Kairói hivatalos szóvivő eré­
lyesen cáfolta azokat a sajtóhí­
reket. amelyek szerint Carter igé 
retet tett Szádátnak, hogy átfogó 
közelkeleti béketervezetet nyújt 
be nyomban azután, hogy az 
amerikai Kongresszus jóváhagy­
ja a Panama-csatorna jövőjével 
kapcsolatos szerződést — közöl­
ték az egyiptomi fővárosból a 
nemzetközi hírügynökségek tudó 
silói.

RÁCHEL KÁBÁN ÜNNEPLÉSE
Efrájim Kácir államelnök, ma, kedden fogadja a 90. 

születésnapját ünneplő dr. Ráchel Kágánt. Az államelnöki 
rezidencián az önkéntes szolgálatokkal foglalkozó köz­
pont kis ünnepséget rendez Kágán asszony tiszteletére, 
aki kora dacára aktiv önkéntes tevékenységet fejt ki, főleg 
az idős emberek gondozása és foglalkoztatása terén.

Dr. Ráchel Kágán gyermekorvos, több évtizedes 
cionista múlttal rendelkezik és az első Kneszetben a 
WlZO-mozgalom képviselője volt.
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A BUS EMUMiM BŐVÍTI
TELEPÜLÉSEIT

A Gus Emunim szóvivője be­
jelentette. hogy a következő két 
héten belül a mozgalomnak 
nem áll szándékában a kormány 
melletti szimpátia-tüntetést ren­
dezni és nem készül bekapcso­
lódni a 300 fiatal tartalékos tiszt 
által kezdeményezett ..Béke 
most” mozgalom elleni lépések­
be. Közölte még a szóvivő, hogy 
pészách félünnepének második 
napján a miniszterelnök részvéte

lével nagyszabású ünnepséget ren 
deznek Kirját Árbán.

Az ünnepségre, amelyet Kir­
ját Árbá alapításának 10. év­
fordulója alkalmából rendeznek, 
a kormány és a Kneszet minden 
tagját meghívták. Az ünnepség 
után a Gus Emunim felvonulást 
tart Jeruzsálemben. A szóvivő 
hozzátette, hogy a mozgalom 
most „csendes munka” kereté­
ben igyekszik kibővíteni judeai 
és somroni településeit.

A KORMÁNY TÖBBSÉGE:

KÖVETKEZETES É 
BÉRPOLITIKÁT KELL

> MEREV 
FOLYTATNI
- Lévi és Ábu-Chácéra 
a Hisztadruttal” — A

„A termelésben dolgozókat kell támogatni 
miniszterek: „A kormány működjön együtt

minisztertanács titkára: „Munkára kényszerítjük a tanítókat”
A minisztertanács és a különböző miniszteri bizottsá­

gok legutóbb két ülést tartottak egymásután, ahol meg­
vitatták a bérpolitikával és a sztrájkokkal kapcsolatos kér­
déseket. A felszólalásokból kiderült, hogy a kormány ki­
tart eredeti álláspontja mellett, miszerint a termelésben 
dolgozó munkásokat előnyben kell részesíteni a szolgál­
tatásokban — beleértve az állami adminisztrációban — 
dolgozókkal szemben.

hetőség szerint együtt kell mü-

fantolják lépésüket. A tengerész­
sztrájk tapasztalata — a kor­
mány szerint — az, hogy nem 
kaphatják meg a követelt munka 
bért és a sztrájk idejére sem kap 
nak fizetést.

A miniszterek többsége az 
egymást követő' üléseken szót 
kért és támogatta a kormány 
alapelveit, amely szerint követ­
kezetes. nem egyezkedő bérpoli­
tikát folytatnak. Csak Dávid 
Lévi és Áháron Ábu-Chácérá 
hangsulyozta, hogy a kormány­
nak részben el kell fqgadnia a 
Hisztadrut bérpolitikáját és a le

ködnie a szakszervezetekkel.

A kormány többségének álta­
lános nézete az, hogy ha sikerül 
az egész bérfronton úgy helyt­
állni mint az a tengerész-sztrájk 
kai kapcsolatosan történt, akkor 
a dolgozók összes csoportjai, 
amelyek huzamosabb sztrájkra 
készülnek, alaposan .előre meg-

BYÓGYTEÁ A gondosan válogatott gyógynövények azok, amelyek a 
Yungborn teát kiváló gyógyteává teszik.

A sokéves recept titka szavatolja a tea jó gyógyhatását és élvezetessé teszi a 
teaivást
A Yungborn tea könnyen elkészíthető. Előmozdítja a rendszeres bélműködést, 
főleg székrekedés, feszitő érzés vagy általános rossz közérzet esetén.
Kapható minden gyógyszertárban
YUNGBORN TEA - EGÉSZSÉGÉRE!
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Az egyes miniszterek beszámo 
lót tartottak a hatáskörükbe tar­
tozó dolgozók sztrájkjairól, bele­
értve a rádió és tévé dolgozóinak 
munkabeszüntetését, az egyna­
pos tanitó-sztrájkot .sőt foglal­
koztak az előre jelzett és a kö­
zeli napokban várható sztrájkok 
és szankciófenyegetésekkel is. 
Az általános vita során néhány 
miniszter támogatta a rádióban 
és a tévében dolgozó újságírók 
fizetésjavitási követeléseit, rámu 
tatva arra. hogy az logikus, 
mert ezek az újságírók nem sza 
kadhatnak el a szakszervezeti 
hovatartozóságuktól. Csakhogy 
a rokonszenv-nyilatkozaton kí­
vül egyetlen miniszter sem aján­
lotta a dolgozók követeléseinek 
kielégítését, elsősorban azért 
nem, mert attól tartanak, hogy 
az engedékenységükkel prece­
denst teremtenek.

A gazdasági és bérkérdésekkel 
foglalkozó miniszterközi bizott­
ságban, amelynek az állam bér­
politikájának kidolgozása volt a 
feladata, néhány miniszter felve 
tette a gondolatot, hogy a kor­
mánynak „kötelessége együttmü 
ködni a Hisztadruttal”, ameny- 
nyire az lehetséges. Ugyanezek 
a miniszterek hangsúlyozták, 
hogy az együttműködés dacára 
sem mondhat le a kormány az 
alapelveiről és nem változtathat 
ja meg határozatait. Néhány fel 
szólaló kifejezetten leszögezte, 
lehetséges, hogy a kormány kép 
télén lesz betartani a termelés­
ben és a szolgáltatásokban dol­
gozók fizetéskülönbözetére vonat 
kozó határozatát. Mégis úgy gon 
dolják, hogy tilos engedni a dol­
gozók követeléseinek, mert azo­
kat további bérmozgalmak kö­
vetik.

A megbeszélés során néhány 
praktikus ügy is napirenden volt: 
lehet-e az állami adminisztrációt 
racionolizálni azáltal, hogy7 meg 
szüntetik az állásokkal kapcsola 
tos versenypályázatok egy részét: 
Szó- volt még a dolgozók hiva­
tali áthelyezésének lehetőségéről, 
uj dolgozók alkalmazásáról kü­
lön szerződések által, a tanulás­
ban visszamaradt gyermekekkel 
foglalkozó tanítók délutáni alkal 
mazásáról, sőt felmerült a ja­
vaslat, hogy követeljék a tiszt­
viselőktől a röviditett nyári mun 
kaidő megszüntetését.

A minisztertanács titkára az 
ülés után egy kérdésre válaszol­
va kijelentette, hogy a kormány 
minden rendelkezésére álló esz­
közzel megakadályozza a tenge 
rész-sztrjákhoz hasonló időtarta 
mu tanitósztrájk kitörését
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ANUAR SZADAT: ELEIEM REGENYE
(FOLYTATÁS)

„Nem bírtam elviselni a 67 júniusi vereség szégyenét; fegyvert ra­
gadtam, úgy mondtam Násszernek: Küzdjiink tovább mindhalálig!”

Az 1967-es év nehéz belpolitikai körűimé­
inek és súlyos gazdasági válság közepette in­
dult. Nem Násszer. az államelnök, nem is a 
miniszterelnök uralkodott, hanem Ámmer, 
Sami Sáreff, Ali Szábri és Chásznin Chéjkál, 
az újságíró, aki azzal tartotta rettegésben az 
országot, hogy gyűlölve és irigyelve a tehetős 
és köztiszteletben álló nagy családokat, sorra 
államosította a vagyonukat, nevetségesen apró 
havi járandóságokkal kárpótolva őket.

A belső zavarok azonban egyszeriben el­
halván) ultak a külpolitikaiak miatt. Májusban 
a Szovjetunió azt jelentette Egyiptomnak, 
ho2v Izrael tíz hadosztályt vonul atott fel 
a szír határ mentén. Célzás volt ebben arra 
is. hogy Szíriát azért fenyegetik inkább, mert 
haladottabb állam Egyiptomnál. Násszer ek­
kor bizonyítani akarta a többi arab állam felé 
a harciasságát, s felvonultatta a Szinájban a 
hadsereget. Utána azt mondta a vezetők szűk 
körében: „A szináji felvonulás 50 százalékos 
háborús veszély. Ha lezárjuk a Tirán-szorost, 
akkor a háború 100 százalékban biztos. Akar­
játok?" S a jelenlévők — egy kivételével — 
lelkesen nyila koztak a lezárás mellett. Ám­
mer meg biztosította Násszert, hogy Egyip­
tom fegyverei kitűnőek. Násszert azonban 
nem annyira ez érdekelte, hanem az, hogy 
megtartsa vezető szerepét az arab világban. 
Noha a Szovjetunió szüntelenül figyelmez­
tette. hogy a kelleténél gyorsabban cselek­
szik, ö szokott kapkodásával kiadta a pa­
rancsot a Tirán-sozros lezárására, és az ENSz- 
katonák eltanácsolására. A háború a küszöbön 
állott.

A HALÁLOS CSAPÁS
Moszkva tájékozódni akart. Egyiptom oda 

küldte Badrant. a hadiig) minisztert. A Kreml­
ben megkérdez ék tőle. mit csinál Egyiptom, 
ha az amerikaiak hatodik flottája beavatko­
zik a háborúba? Badran habozás nélkül rá' 
vagta: ..Halálos csapást mérünk rá!” Az oro 
szók iól tudták, mily lassú és tehetetlen bőm 
házók állnak ehhez Egyiptom rendelkezésére, 
s ezért a választ rossz viccnek érezték. De mi 
is... Az oroszok fegyverszállí ásókat Ígértek, 
de határidő nélkül, hogy mindent ők írhas' 
sanak elő. Ezért és hasonló eljárásokért uta­
sítottam én ki annakidején Egyiptomból a 
szovjet katonai szakértőket.

Június 2-án Násszer jóváhagyta a háborús 
ter eket és figyelmeztetett, hogy Izráel leg­
először a légihaderőre fog lesújtani. Ámmer 
megnyugtatta, hogy számít erre, s Egyiptom­
nak nem lesznek nagy veszteségei. Azt is meg­
mondta Násszer. hogy Izráel legkésőbb június 
5-én. hétfőn támad. Izráel új kormánya, benne 
Dájánnal — I.indon Johnsonna! egyetértésben 
— félrevezető nyila kozatot tett. de mi át­
láttunk rajta.

Hétfőn, ötödikén tudtam csak meg. hogy a 
Násszer által jóváhagyott haditervet Ámmer 
módosítóba: ezért tudta Izráel még aznap 
este bevenni El-Árist. Ámmer ugyanakkor légi 
ellenőrző útra ment összes parancsnokaival 
együtt a Színál felé. s az út tartamára termé­
szetesen letiltott minden légelhárítást. Izrael 
fenát a körút ideje alatt megsemmisíthette 
tömérdek repülőgépünket, mi pedig tudtuk, 
hogy a háború abban az egyeüen órában, 
amíg Ammer a levegőben volt, el is dőlt.

Délelőtt 11-kor érkeztem a vezérkarba. S 
annyira biztos voltam a győzelmünkben, hogy 
amikor megláttam a szovjet nagykövet kocsi­
ját. meg voltam győződve, hogy diadalunkhoz

jött gra-'ulálni. Megkérdeztem a tiszteket, mi 
újság? Eddig 40 ellenséges gépet lőttünk le. 
Remek, mondottam. Mikor azonban magához 
Ammerhez léptem be. a köszönésemet sem 
hallotta, csak tétován bámult a semmibe, s 
adjutánsától meg is tudtam, hogy egész légi­
haderőnk már a földön megsemmisült.

Ekkor jött meg Násszer, s Ammer azt 
mondta neki. hogy az amerikai repülők mér­
ték ránk a csapást. Násszer ezt egy percig 
sem hs'te el, letiltotta az ilyen értelmű kom­
münikét is, s azt követelte Aminertől. hogy 
előbb mutasson neki épen maradt vagy ron­
csokban csak egyetlenegy amerikai gépet. Ké­
sőbb aztán meggondolta magát s mégis Ame­
rikát vádolta a légi ámadással, nyilván csak 
belpolitikai mentségként.

A szovjet nagykövet se gratulálni jött per­
sze: egyetlenegy órája kezdődött csak meg a 
háború, s most Ámmer arra kérte fel, kérjen 
tűzszünetet. Mit tehettem volna? Hazamen­
tem, s napokig feléje se néztem a vezérkarnak, 
az utcákon járva szomorúan nézegettem a né­
pet. hogy ünnepli táncolva, énekelve és uj­
jongva a győzelmet — mert a mi hírközlő 
szerveink óránként diadalt jelentettek. Meg- 
gyű’ölíem mindazokat, akik ily rutul becsap­
ják Egyiptom népét, szinte élni sem akartam, 
mert mi lesz, amikor ezek a boldogtalanok 
ráébrednek a keserű valóságra?

TELJES ZŰRZAVAR
A most következő napokban főleg azt nem 

értettem, miért nem vette át Násszer a pa­
rancsnokságot. Hiszen ha el is vestzettük a 
légihaderőnket, de visszahúzódhattunk volna 
a szináji hágók jól védhető vonalára. Ezzel 
szemben Ammer teljesen kidolgozatlan som­
más visszavonulási parancsot adott csak ki, 
ami gyakorlatiig öngyilkossági parancs volt.

Miért nem lépett közbe Násszer? Ez már 
örökre kérdőjel marad. Pedig tudta, hogy 
mindennek vége, hogy legjobb páncélos had­
erőnket is tönkrezúzta az ellenség, s kato­
náink fejvesztve menekülnek.

Június 9-én parancsnokságunk azt állította, 
hogy a zsidók átkeltek a csatornán a nyugati 
partra, s mit szól ehhez a nagyvilág. Vérfor­
raló ostobaság és megaláz atás volt ez. Elha­
tároztam, hogy megkezdem a magam privát 
háborúját. A nemzctgyű5és elnöke lévén, uta­
sítottam ennek titkársága révén a képviselő­
ket, hogy ki-ki mozgósítson 150—200 kato­
nát. s én majd kijelölöm, hol kell felvenniük 
a harcot. Násszernek pedig azt mondtam: ha 
kell. akár Felső-Egviptomból is folytatjuk a 
küzdelmet, harcolnunk kell mindhalálig! De 
Násszer keserűen leintett, jól tud'a, hogy az 
izráeli hadsereg nem kelt át a csatornán, 
most már csak le akarta valahogy zárni a 
drámát. Rádiónyilatkozatában azt állí'ofta, 
hogy egy nagyhatalom akarja hatalmába ke­
ríteni az egész világot, első lépésként Egyip­
tomot — persze, Amerikát érte'te —, s mert 
ő ehhez nem járulhat hozzá, lemond az el­
nökségről.

Az ezt követő órákban százezres tömegek 
tüntettek étlen-szomjan, napestig Kairó ut­
cáin; a nép emlékezett az angol uralomra és 
nem akarta vállalni az amerikait.

Násszert ez egyelőre nem bírta felrázni. 
Amikor felhívtam, hangja mintha a túlvilág­
ról jött volna. Nem 1970 szeptemberében halt 
ő meg, hanem 1967 jtinhis 5-én, egy órával a 
háború kitörése után. Eljött aztán az az idő 
is, amikor már járt. teü és beszélt, de élő 
halott maradt már mindvégig.

A HATALOM LEMORZSOLÓDÁSA?

A NAGYVILÁGBÓL
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MOSZKVA. — Leonid Brezs- 
oyev szovjet államelnök azzal vá 
dolta Cartert, hogy a neutron- 
bomba gyártásának az elhalásztá 
$át a Szovjetuniótól követelt kon

cessziókhoz köti. Az amerikai 
elnök szerinte olyan fegyverek 
gyártásáról akarja lemondatni a 
Szovjetuniót, amelyeket az ki­
zárólag védelmi célokra szán. 
vA neutronbomba — mondta 
Brezsnyev — kizárólag az em­
berek elpusztítására szolgál és 
nem lehet zsaroló eszközként 
használni a lefegyverzésre vo­
natkozó tárgyalásokon.”

PEKING. — A kínai kor­
mány súlyos hibának minősíti 
Carter elnöknek "azt a határo­
zatát, hogy elhalasztja a neut-
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ronbomba gyártásának a meg­
indítását. A hivatalos hírügy­
nökség leleplezi az oroszok zsa 
rolási manővereit a neutronbom­
bával kapcsolatban és emlékez­
tet arra, rogy az amerikai kong 
resszus a múlt év novemberé­
ben jóváhagyta ennek a fegyver­
nek a gyártását, hogy visszaál­
lítsa az egyensúlyt, mivel klasz- 
szikus fegyverzet terén az 
oroszok előnyben vannak.

GENOVA. — A „Vörös Bri­
gádok” emberei súlyosan meg­
sebesítették Felice Schiavettit, a 
gyáriparosok szövetségének ge­
novai elnökét. A két támadó 
ellopta az aktatáskáját. A „Vö­
rös Brigádok” terrorista szerve­
zet közleményt küldött az egyik

Weizman lemondási fenyege­
tése óta a kormány motorja 
„kihagyásokkal" működik, ame­
lyek a Máárách-korszak utolsó 
éveire emlékeztet. Kilenc hónap 
telt el, amióta Begin kormány­
ra jutott és máris szakadásról 
beszélnek. Utód kerestetik és 
a pesszimisták a trónkövetelők 
háborújára számítanak. Nem 
arról van szó csupán, hogy Be­
gin egészségügyi állapota a 
fáradságos tevékenység mellett 
veszélyessé válhat. . Sokkal in­
kább a hatalom lemorzsolódásá­
ról, amely hamarább követke­
zett be, mint ahogy bárki is 
gondolta volna. Különösen, ha 
meggondoljuk, hogy egy olyan 
ember kormányáról van szó, 
mint Menáchem Begin.

Annakidején még az ellenfelei 
is azzal vigasztalták magukat: 
„Ha más nem. legalább lesz 
egy olyan miniszterelnökünk, a- 
kinek egyéni varázsa van, aki 
valóban kormányoz és kézben 
tartja minisztereit”. A jó me­
móriával rendelkezők, a jobb- 
és a baloldal közötti ádáz har­
cok hajdani aktiv résztvevői 
„diktatúrától” féltek.

Aztán a Begin-kormány meg 
kezdte tevékenységét és nem­
sokára észrevétlenül, anélkül, 
hogy bárki is megmondhatná 
mikor és miként került erre 
sor. egyszerre csak az az érzé­
sünk támadt: visszatértek ,.a 
Máárách-korszak szépnapjai”. 
Itt állunk egy széthúzó kormány 
nyal, amelyben minden minisz­
ter más irányba mutat. Aztán 
Weizman váratlan lemondási fe­
nyegetése rávilágított arra, hogy 
Begin nem egyetlen és egysé­
gesen elismert vezetője ennek 
a kormánynak.

Begin dicséretére legyen mond 
va. hogy nem ő volt az utolsó, 
aki ezt megértette: „Valami 
nem megy rendben az utóbbi 
időben” —- vallotta be közvet­
len környezetének és elhatároz­
ta, hogy ismét kezébe veszi a

dolgokat, visszaemeli rendszerét 
arra a szintre, amelyen kormány 
zásának első hónapjaiban állt. 
Majd ha visszatér Washington­
ból — mondta annakidején.

Időközben a Country Club­
nál lezajlott véres események 
ismét melléállitották a kormá­
nyát és a népet. Ettől azonban 
az alapvető problémák nem 
tűntek el és Beginnek döntenie 
kell. Nincs kizárva, hogy mi­
nisztereket változtatnia.

A WEIZMAN—SÁRON 
ELLENTÉTEK

Ma már nem titok: a hadügy­
miniszter úgy véli, a kormány 
csak nyerhetne azzal, ha túlad­
na Arik Sáron földművelésügyi 
miniszteren. Weizman szerint 
Sáron akciói a területeken való 
telepítésekkel kapcsolatban fel­
becsülhetetlen károkat okoztak 
Izraelnek. Mégpedig anélkül, 
hogy ezek a néha fantomszerű 
települések valóságos begyöke- 
rezéshez vezettek volna a ka­
tonai szempontból előnyösnek 
vélt területeken. Maradtunk te­
hát a károkkal.

Weizman még Amerikába 
utazása előtt hozzálátott terve 
megvalósításához. Anélkül, hogy 
megkérdezte volna e téren min­
denható kollégáját, parancsba 
adta a Rámállá melletti Nebi 
Sáláchban előirányzott település 
terep-egyengetési munkálatainak 
azonnali beszüntetését. Néhány 
nappal később Arik Sáron tilta­
kozott e döntés ellen, amely 
ellentétben állt a kormány ha­
tározataival. Begin igazat adott 
Árik Sáronnak. A kormány 
legutóbbi határozata valóban 
nem irányozta elő a munkálatok 
megszakítását, csak azokon a 
településeken, amelyek már meg 
alakultak. Nebi Sáláchban. még 
nem lakott akkor senki. Begin 
telefonált New Yorkba Weiz- 
mannak és kompromisszumot 
ajánlott neki: az előirányzott 
két traktor helyett csak egy trak

tor folytassa a munkát. Weiz­
man felorditott: „Az az egy 
traktor az egész amerikai köz­
véleményt felszántja nekünk és 
minden erőfeszítésünket a föld­
del egyenlővé teszi.” Aztán hoz­
záfűzte: „Ha egyetlen traktor­
kerék nyomot hagy azon a te­
rületen, azonnal végetvetek láto­
gatásomnak és hazatérek be­
nyújtani a lemondásomat.”

E düh roham láttán Begin visz 
szavonult s remélte, hogy az 
egész ügy titokban marad. Más 
nap reggel azonban a lapok el­
ső oldalon közölték a telefon- 
beszélgetést. A Begin kormá­
nyát megrázó nézeteltérések 
napvilágra kerültek. Néhány 
más miniszter azonnal diszkré­
ten kijelentette: amennyiben 
Weizman lemond, ők is elhagy­
ják a kormányt. Mégpedig 
Ehrlichhel együtt. Ekkor Begin 
elhatározta, hogy az amerikai

látogatás utánra halasztja a dön« 
tést.

Persze, ha ez az epizód egye­
dülálló lett volna, súlyossága 
ellenére sem adhatna okot vég­
leges következtetésekre. A „mo­
torkihagyások" egyre gyakorib­
bak, különösen gazdasági és 
társadalmi téren. A Likud annak 
idején a munkaviszonyok meg­
javítását, a prosperitást válasz­
totta vesszőparipájául. A sztrájk 
hullám, különösen a közszolgál­
tatások terén, veszedelmesen 
emlékeztet a Máárách uralmá­
nak végnapjaira. A csalódás 
országszerte érezhető.

Lehet, hogy a válság csak 
átmeneti rosszullét. Begin még 
nem mondta ki az utolsó szót 
és talán meglepetést tartogat 
még számunkra. Lehet, hogy 
belső energiatartalékai elegen­
dőek ahhoz, hogy ismét Beginne 
váljon s uralja a mezőnyt.

J. T.

A VILÁG LEGTÖKÉLETESEBB 
KÉMESZKÖZEI

Az amerikai Newsweek szerint 
a KGB, a szovjet kémszerve­
zet sokkal tökéletesebb készülé 
keket fejleszt ki kémei számára, 
mint az amerikai CIA, és ezt a 
legutóbb Iránban lezajlott két 
kémperrel bizonyítja.

Az első perben a letartózta­
tott szovjet kémnél, Áchmed 
Mográbi perzsa törzstisztnél kis 
öngyújtót találtak, amelyről ki­
derült. hogy elég a titkos irat 
fölé tartani s azt tökéletesen 
lefényképezi. Ha valaki meg­
lepetésszerűen belépne a szobá­
ba, a kém munkája közben, az 
csak rágyújtana az öngyújtó­
val. amely erre is be van ren­
dezkedve. A törzstiszt nemcsak 
ezeket a fényképeket juttatta el 
a szovjet kémközpontba, hanem 
hosszú jelentéseket is, szintén 
különleges módon: miniatűr 
tape-be mondta be a szöveget,

s elég volt azt az asztalán 
hagynia. Amikor a szovjet nagy 
követség autója arra hajtott, a 
kocsi megállt a kém lakása kö­
zelében, vezetője megnyomott 
egy gombot, ami működésbe 
hozta a két asztalán a tape- 
recordert s annak szövegét a 
kocsiban villámgyorsan felfog­
ták: egy 20 perces szöveg le­
adása 20 -másodperc alatt le is 
zajlott. A törzstiszt-kémet azóta 
már ki is végezték.

Ezzel szemben most vár íté­
letre a másik. Nádzsi Kávám", 
akinek felvevő készülékével egy 
szovjet kémbolygó tartotta az 
összeköttetést: a kis felvevő lát­
szólag elektronikus számológép 
volt, amely azonban nemcsak 
felvette a titkos szöveget, de az­
tán meg is fejtette annak chiffre- 
jét, lefordította a kém számára 
az utasításokat.

helyi lapnak, amiben azt állí­
tok a, hogy Schiavetti egyik 
szervezője annak a „nemzetközi 
imperialista összeesküvésnek, a- 
melynek a célja, hogy az egész 
világot s nemzetközi nagyválla­
latok kormányozzák.”

NEW DELHI. — Nyolc em­
ber életét vesztette és hatvan 
megsebesült Madhya Pradeah 
államban, a munkások és a 
rendőrség közötti összetűzés so­
rán. A rendőrség le akart tartóz 
tatni egy szakszervezeti veze­
tőt és 2000 munkás közbelépett 
a védelmére. A helyszínre érke 
zett rendőri erősítések össze­
tűztek a munkásokkal és tü­
zetnyitottak a tüntetőkre, akik 
egy rendőrt agyonvertek.

PÁRIZS. — A libanoni fran­
cia nagykövetség élesen cáfolta 
azt a hirt, hogy az UNO csa­
patok három francia katonája 
életét vesztette volna Libanon, 
ban.

A »GENERÁL ELECTRIC«
SERVICES
ÁLLOMÁSAI
(HÁZTARTÁSI CIKKEK)

A nagyközönség szives figyelmébe ajánljuk javító állomásaink címeit, mert 
csakis ezek állanak az amerikai „General Electric” állandó felügyelete alatt:
KÖZPONTI KÖRZET — General Mehandeszim B.M., Herzlia B. ipari

negyed. Rechov Más'-kit, tele :on 937265 (3 vonal).
(Kézben hordozható készülékek átadhatók javításra a Tel Aviv, 
Áchád Háám 11 szám alatti kiállítási teremben is.)

JERUZSÁLEMI KÖRZET — General Mehandeszim B.M., Jeruzsálem, 
Rechov Hillel 24, telefon 227383.

ÉSZAKI KÖRZET — Jechiél Amit cég, Haifa, Rechov Arlozoroff 80, 
telefon 665531.

DÉLI KÖRZET — Kormotor LTD., Beér Séva, központi Egged állomás, 
16-os számú üzlet, telefonok: 76750 és 30103.

Csak a fenti javító állomások jogosultak képviselni bennünket, és csakis 
ezek használják az eredeti alkatrészeket, s ezek javítanak és szerelnek 
minden gépet az előállító gyár utasításaihoz híven, valamint a standardiza 
ló intézet előírásainak megfelelően.

Jelen hirdetést a közönség érdekében adjuk le

GENERAL MEHANDESZIM B. M.
Kizárólagos izráeli képviselet 1951 óta

ELECTRIC
1578. IV. II. 3.
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EGYÉNI JAVASLAT

vei párhuzamosan ingatlan-cse­
re is kellene megfelelő vegyes- 
bizottság közbejöttével. Ne fe­
ledjük. hogy kényszerű lakosság 
csere történt akkor is. mikor az 
itteni arabságot saját vezetőik 
kicsalták az országból, az arab

és

rültek elhagyni otthonukat és 
vagyonukat. Ennél sokkal kul-

— és leit sűrű sötétség Egyiptom A terroristák legutóbbi ke- közös nevezőjük kivétel nélkül tehát e^yszermind hallatlan
•** ””Wb" “r:”„í; f',‘“.*!:ilk;0ST!Va! * ,f- " ™"’ l« » «*• „értékben fokozni az izraeli-

(oemoí 10,-2) libanoni tisztogatási akciónkkal egyetlenegy mesesvezest nem , ^ ,
M:h,ez hasoüjí's-m ezt az állapotot, a lelki csüggedés, a de- kapcsolatban javaslatot szeret- respektáltak, be Vem tartottak íJhLZeű is^lakn-áar-er/

prímáit nemasag es a tehetetlen düh eme összjátékat, melyben nék beterjeszteni a Kneszet elé — ezt már Jordánia óta kellett
részé volt az Ur népének az elmúlt napokban Hát ez is lehet- a kérdés megoldására; ennek volna tudni róluk. Izráellel is ' ° '”na
sége? Izráelhen? bevezetéseképpen ismét emléke- hiába kötöttek tűzszünetet had-

Nem. mintha a televízió különösképp a szivemhez nőtt volna, zetébe szeretném idézni az ol- erőink ottani beavatkozása után:
1 "y 'agyők vele. mint Petőfi a Kárpátokkal. „Tán csodállak, vasóknak a Fátách múltját, mert a Fátách hamarosan rakétával
ámde nem szeretlek és képzetem hegy-völgyedet nem járja.” Sem csak ennek ismeretében alakul- lőtte Náháriát. két halottunk,
a kevés kimagasló produkciót, még kevésbé az erkölcsi mélypon- hat ki minden rájukvonatkozó több sebesültünk volt. Ekkor
tokát, mint a sok tingli-tangli. a piff-puff drámák, nt meg leg- elképzelés: újólag kiderült, hogy a Fátácbot -.T““V U1’“T.UU'' “
utóbb ezt a chirbeí-chizai legénykedést, amelyből a mai napig . , meggyőzni nem lehet, legyőzni 3 f8.,. ped',g er?. "
is a’ig ocsúdtam fel Koze! tiz eve annak, hogy ke], öket üldözés következtében kenysze-

Jordániában a terrorista szer-
,Vlár sokkal toleránsabb vagyok a rádió iránt. Egyrészt mert vezetéknek sikerült több város- Mivel a...............

igénytelenebb, mert sok hasznos dolgot tudok meg belőle, töb- kában és faluban átvenni a tény arab lakosság élete "soha turáltabb és célravezetőbb len­
bek között, hogy nevezik az ország miniszterelnökét. (Minden tényleges uralmat, ugyanakkor addig biztonságban nem lesz. ne a két arab nípcsoport haza- 
reggel a híreket ezzel kezdi.) Ammanban. a fővárosban is je mig a Fátách és muzulmán fegy- és vagyoncseréje, amely ellen-
.. Ha tebat most is- mint rendesen, e két öncél ... pardon! — tentős erőket összpontosítottak, vertársaik között élnek, ezt "ja- °rzés me,lett menne végbe. Hi- 
önkormányzati szerv rendezte volna meg a szokásos sztrájkok azzal a nyilvánvaló szándékkal, vasolnám: vatkozom ugyanakkor a hábo-
egvikét, abba, nolens-volens. megadással belenyugodtam volna, hogy egész Jordániában átve- rut követő nagy áttelepítésekre.
Am most más volt a helyzet: A két huncut közé odaszorult az gvék a hatalmat. Husszein ki- A körzet békéje érdekében, a Szovjetunióból. Lengyelország 
újságírás is! Három napon át semmiféle hírközlő szerv itt nem rály kormánya még idejében amelyet az izráeli—arab vi- ból. Kelet-Németországból és 
működött, a szellemi sötétség sűrű köde ülte meg az országot, felismerte a veszélyt, s a tér- sza^ rendezése után is fenve- több középeurópai államból ki- 
Annak kihatásairól alig lehet beszélni igaz, a külföldi hírnevű- roristák egy részét elpusztította. Sietnek majd az arab—arab telepített német, a Kelet-Lengyel 
két már alig ronthatta, mert az amúgyis a mélyponton áll. de a többit az országból kiűzte és e|'entétek. elsősorban a libano- országból kitelepített lengyel tö- 
egy encsen veszélyezteti az állam biztonságát. Ha — Isten őrizz! — helyreállította a rendet és biz- niak._ Keresztény-arab állam ala megekre. azt bizonyítandó, hogy 
e napokban történik valami rendkívüli, mint alig egy hónapja, és tonságot. pitasat javasolom Judea. Som- e lakosságcserék nemzetközileg
nincsen hírközlő szerv, nincs vezetés, nincs irányítás. Mert az ron es Gáza területen, lakosság­
írástudók azt mondják: mi pedig sztrájkolunk! Ezzel szemben Libanon gyen- cserével, melynek során Liba-

ge kormánya nem ismerte fel non ból ideköltöztetnék a keresz- 
a halálos veszélyt, vagy nem tény arabokat és a helyükre át­
allott módjában tenni róla: a telepítenék az itteni muzulmán 
véres fejjel menekülő Fátách arabságot. Ennek kivitele egv-
fegyverestül hatolt be Libanon- csapásra vetne véget a libanoni a többi kérdés rendezését is

, , ba- s nem fegyverezték le örök háborúzásnak és annak a nagyban megkönnyíti.
2. Nem lehetséges, hogy egyazon vallalatnal 17 vagy akar őket. Ezen vérszemet kapva, veszélynek, amelv Izráelt fényé

csak 2 üzemi bizottság is működjön, melyek céljai különbözők, egvre több fegyvert kaptak jól- getné, ha közvetlen szomszéd-
esetleg ellentétesek is. de egyben megegyeznek: a sztrájk Damok- ismert pártfogóiktól, s jordániai ságában Fátách-ország alakulna, 
les-kardiat tartják az üzem és így az óssz-munkásság felett is; kudarcukat teljesen feledve, im-

3. A sztrájk helyett a döntőbírósági eljárást kötelezővé tenni. már Libanon meghódítására
Az országban három körzeti munkaügyi bíróság működik. Ezek- készültek, miközben álmaikban
nck szakképzett vezetői nyugodtan betömhetik a felek közvetíté- fzráel. Szíria és Jordánia meg-
sének és — ha szükséges — a döntésnek pártatlan hivatását is. hódítása is szerepelt. Mindösz-

Ha a háromszoros sötétség csapása lökést ad e gondolatnak, Sze a taktikájukon változtat­
ókor a kár — mint mondani szokás — „biztosítás útján meg- tak: kihasználták a libanoni

Ez így tovább nem mehet! A következő intézkedések látsza­
nak mulbatatianul szükségesnek:

1. A sztrájkjogot, amely eredetileg az akkor teljesen elnyo­
mott és kizsarolt ipari munkásság ultima ratiója volt, a közjó ér­
dekében bizonyos ésszerű határok közzé kell szorítani;

elfogadottak.
Az izráeli—arab viszály az 

egész világbékét veszélyezteti. 
Meggyőződésem, hogy fenti ja­
vaslatom a probléma igen je­
lentős részét oldja meg, s ezzel

Földi László.
Nácrát Ilit, 

rechov Tábor 385/5

BŰNÖS HANYAGSÁG

térül”.
Úgy legy en!

Löwinger Albert
Cholon. Kdosé Beizen 12

ILYEN IS VAN!

muzulmán és keresztény arabok 
közti ellentéteket, a muzulmán 
tömegek szegénységét, s ezek­
ben cinkosokra találtak. Segít­
ségükkel s legkegyetlenebb, leg 
embertelenebb módon mészárol­
ták éveken keresztül a védtelen

A Rambam kórházban feküd Másnap reggel küldött hoz- keresztény arabságot barbár gyászba borítani egy családot
tem. ahol egy műtétén kellett zám az emített orvos egy ápoló vo1tukat még a ve]ük rokon. Miért kell, hogy meghaljon két
volna átesnem. A helyzet miatt nőt. aki érdeklődött hogylétem szenvezö körök fs kénytelenek
azonban a mutetet elhalasztót- felől, s hogy szükségem van-e voltak felismerni. A keresztény
' 1 j L" C ot-.rtű IVI L n -*n Li I 1 /I ♦ A1 r A — - — -

E héten megint két apró kis- hagvagsága miatt? Ez lehetet- 
gyerek lelte halálát egy el ha- lenség
gyott frizsiderben, amit egy ud- Javasolom, hogy tegyenek ki 
varba dobtak ki. Az emberek plakátokat a mosávokban és a 
még mindig nem tanultak?! Ez kisebb városokban, hogy pár­
sajnos nem az első eset. Miért ezer font büntetést fognak ki­
nem veszik le az ajtót, vagy szabni arra, aki frizsidert hagy 
miért nem lakatolják le. ha kü az udvarban biztonság nélkül, 
dobják a használhatatlan fri- Ez talán segíteni fog és meg- 
zsidert az udvarba? Miért kell előzi az ilyen tragédiákat.

KatzChává 
Tel Aviv,

apró ártatlan gyerek egy ember Ben Jehuda 45.

ták. és engem hazaküldtek. A 
kórház értesítette az esetről a 
Kupát Cholim kezelőorvosát, 
dr. Klimescut.

valamire.
Ardó Pál
Naharia 
Chámánit 1.

világ teljes közönnyel szemlélte 
a népgyilkosságot, csak Izrael 
segített fegyverrel és jószolgála-

IZRAEL ÉRDEKÉBEN

A TÖRTÉNELMI HŰSÉG
A történelmi hűség iránti ríteít bezárása előtt mondott le.

Izrael annakidején befejezte tot, hogy a békeszerződés fel­
tokkal a keresztényeknek és mind a négy háborúját. Tehát tételeként ne területeket, leg-
hadseregüknek, a Falangának. ha nincs háború, akkor béke alábbi* kevesebb területet szab­

in- Szádát azért csinált pro- jón ki, s helyette, illetve ennek 
Szíria végül felismerte, hogy pagandát a „békének”, mert ez ellenében. Izrael vállalná tech-

tisztelet megkívánja, hogy he- Bisseliches elnöki működését 3 FataCj] of ,s. veszelyezteti, áltál vissza akarta szerezni azo- nikai, országfejlesztési és más
lyesbitsük Gabii Ervin cikké- Gabii Ervin is megemlíti Ta- ugyanakkor azt is, hogy a Fa" k,at a területeket, amelyeket íz- olyan tudományos adatok át-
ben közölt tévedést, mely sze- nuk Vagyunk c. könyvében íz- aCh. ?ar,azdaU‘oda,‘ía, ’Sazolhatja raellel való háborúiban elvesz- adását, amelyeknek Izrael bir-
rint Salamon Mihály volt a ráelben élő hivatásos és műked Z!na. beavatkozását s több- tett. S ha sikerülne is Szádáttal tokában van, s az összes arab

száz tankkal vonult be a sem- bekeszerzodést kötnünk, amit ö állam javára lehetne; melyek
leges Libanonba, ahol kezdet- olyan feltételekhez köt, melyek által népeiket boldogabbá le­
ben a Fátách ellen küzdött tel- alaposan megkisebbítenék Izrá- hetnék, mint a nagyobb terűié­
in5 erejével. Távolról sem mo- élt — ez provokálná a többi tekkel.
rális indítékkal, nem is a ke- arab országokat Izrael megtá-
resztények javára, hanem ugyan madására. Pláne, hogy a nyn-
csak hóditó szándékkal: bizony- gáti és keleti országokból min-
sága ennek, hogy amikor a Fa denféle fegyverek tömegével

AMERIKAI KALEIDOSZKÓP
Berlin egyik külvárosában helyezték el azt az archívumot, ame­

lyet a nácik hagytak vissza a háború végén és amelyben meg­
találhatok az összes párttagok, az SS. SA és a nácivezérek nevei. 
Nemrégen át akarták adni a német kormánynak, de az vissza- 
utasította^ Talán attól tartottak a német hatóságok, hogy sok 
komromittáló anyagot fognak találni ott a mostani kormányban 
magas pozíciót betöltő hivatalnokok ellen.

Viszont érthetetlen, miért nem ad az USA senkinek betekintést 
az aktákba. Védik a nácikat? Még egy bizonyíték, hogy az US A 
kitárja védőkarját a nácik fölé. A következő sorokban további 
bizonyítékokat fogunk találni.

★
A napokban nyitott irodát a szomszéd nagy házban a JDL 

(Jewish Defence T.eauge). rabbi Kahane serege. A berendezés 
egyszerű: egy asztal, néhány szék. A falon a különböző szovjet­
zsidó tudósok képei (Sharar.ski. stb_). Masszada sziklás fenn­
síkja. A kirakatban Kahane könyvei és különböző pamfletek.

A kis szoba egyik sarkában a kék-fehér lobogó, a másikban 
az amerikai. A bejárat felett nagy7 betűkkel: ..Shalom come in”. 
Ebben az időben rengeteg a zsidó turista Miamiben. A főutcán 
sok kápelis zsidó sétál, akárcsak Jeruzsálemben. Egymásnak ad­
ják a kilincset az iroda előtt_ Kíváncsiságból én is betértem. Azt 
hittem, robosztus gladiátorokat fogok találni. Tévedtem. Kápelis. 
vézna fiatalemberek (egy-két kivétellel) álltak az asztal körül 
és vitatkoztak a látogatókkal. Jesiva-bócherek (némelyik lógó 
cicesszel), rabbi Kahane tanítványai.

Habár nem tettek valami impozáns benyomást, mégis tiszte­
lettel néztek rájuk: ez az első ilyen alakulat, melynek célja az 
utca zsidó emberét megvédeni. Már régen aktuálissá vált egy 
ilyen organizáció.

Most éppen arról vitatkoztak, hogyan lehet megakadályozni a 
nácik felvonulását április 20-án (Hitler születésnapján) Skokiben, 
Chicago egyik zsidó negyedében^ Több zsidó és nem-zsidó szer­
vezet protestált ez ellen. Sajnos, nem használt. A felsőbírósáa. a 
demokrácia első törvényére, a szólásszabadságra hivatkozva, 
megadta nekik az engedélyt a felvonulásra. Különösen egy ACLU 
(American Civil Liberty’s Union) nevű egyesület verte a nagy­
dobot a nácik oldalán. A legszomorúbb, hogy ennek az egyesü­
letnek az élén egy koncentrációs táborból megmenekült zsidó. 
Arié Neier áll. Már elfelejtették, hogy ez tette lehetővé a wei- 
mari kormány alatt, hogy Hitler gvű'ést hívjon össze München­
ben és megalapítsa a nemzeti szocialista pártot^

Elfelejtik, hogy nemrégen óriási mermviséeű fesyvert találtak 
eldugva földalatti bunkerekben, felforgató náci iratokkal. Egy 
másik városban egy 40 tagból álló náci borda teherautón, kinyúj­
tott karjukon kampós kereszttel, végigvonult a főutcán. Szándé­
kukban volt egy parkban gyűlést tartani, de amikor odaértek, 
párszáz zsidó már várt rájuk bunkósbotokkal. A nácik elmene­
kültek.

Adenauer jutott eszembe. Amikor annakidején egy zsidó kül­
döttség panaszkodott nála. ezt válaszolta: „üssetek vissza, ver­
jétek meg a náci legényeket.”

Minden tisztességes embernek felforr a vére. ha látja, hogy 
ezek a bérgyilkosok szabadon mozoghatnak Amerika területén, 
sőt még tüntetéseket is.rendezhetnek^

Skokit. ahol Hitler születéssapján a nácik nagy felvonulást ter­
veznek, 40 százalékban zsidók lakják, akiknek legnagyobb része 
Auschwitzból került ide. Érthető tehát a felzúdulás és a JDF 
nagy támadásra készül. Persze, ott lesz a rendőrség is, és me­
gint letartóztatnak néhány zsidót, akik merészelték a náci gyűlést 
megzavarni.

A borgalmas arab tömeggyilkosság után Begin remélhetőleg 
megváltoztatja az eddigi taktitkát: és nem fog kesztyűs kézzel 
bánni a gyilkosokkal. Életfogytiglani penzió az izráeli polgár költ­
ségére, nem riasztja őket vissza újabb támadásoktól — amint a 
tapasztalat bizonyítja. Be kell vezetni a halálbüntetést a gyil­
kosok ellen. Tudatni kell Áráfáttal, hogy ahány zsidót fognak 
emberei legyilkolni, ugyanannyi foglyot fognak kivégezni. Ha ezt 
nem tesszük, zsidó túszokat fognak felhasználni társaik kiszabadí­
tására. Masaryk mondta: „Én pacifista vagyok, de ha valaki 
megtámad, kénytelen vagyok megölni őt, különben ő öl meg 
engem ” Dr. LANCZET BENŐ. Miami

Magyar Cionista Szövetség velő történészeink is tanúsíthat, 
utolsó elnöke. Nem ö, hanem ják e tényt.

,NEM ÉRDEMES!”

Bisseliches Mózes z.l. volt az 
1948-49-es években a szövetség 
elnöke, és a szövetség kénysze-

Weiler Ferenc
M.C.Sz. volt 
alelnöke

JÓ LÉPÉS
Preisz Miksáné 
Kibuc Dvir

A veszedelmes törzsi differen Golda Méir és Rábin felhábo- ta<? tu ,na8,y ereJ^t letörte, an- látták el őket. Még „barátunk” CrfirlraCTfni íirnnolfllf
ciálódás megszüntetésére kivá- rodásuknak nagy nyilvánosság- ura,omatveteletől már nem Amerika is (egyebek között)
ló alkalom szfárádi elnök meg- ban igyekeznek kifejezést adni, e tartania, ^ akkor teljes olyan arab országokban is ad
választása: nem kell rendki- miszerint Begin — az említett ^relevel a keresztények ellen for nagymennyiségű fegyvert, ame- Moldován (Reitzer) Chedva
vüli politikai, szervezési képes- 242-es határozat félremagyará- !' [' a atacb inellé állott, lebe- Ivet senki sem akar megtámad-
ségekkel rendelkeznie, elég. ha zásával operál. Nem tudom, *°V? t]ette.neklk a Fatáchlánd ni, például Szaudlának. Továb-
kiemelkedöen tudja reprezen- kinek van igaza, de a zsidó 3-Vet-l^t eS sza™os ^as libano- bá: olyan arab országot erősít
tálni a népet, az országot. nép és a haza érdekében helye- ta, r me8erősiteset. A csa- fegyverrel, mely által hátráltat-

Az összesereglett gáluti zsi- sebbnek találtam volna, ha ezt arozaso 111111 en fázisában |a a békét Egyiptommal, 
dóság kezdeti bizalmatlansággal az ügyet asztal mellett négy- tbrt®ntek közvetítések, tömérdek Ha mindezt el akarjuk ke- 
rendelkezik egymással szemben; szemközt, a nagyvilág és az egyezmény született meg, de rülni, rá kellene venni Szádá-

A tisztelt technikai üzemveze 
tők azt közölték, hogy nem jön 
nek többé korábban munkába, 
mert „nem érdemes”. Én úgy 
hiszem, hogy kissé tévednek. 
Mert a kormánynak és az El 
A1 igazgatóságának és a~ egész 
nemzetnek nem érdemes fenn­
tartani az El Al-t a maguk 
trükkjei és játékai miatt. Én

úgy gondolom, hogy ha az El 
A! Igazgatósága egy pár tucat 
technikusnak kitenné a szűrét 
akkor meglátnák, hogy igenis 
érdemes korábban jönni, egy ki 
csit többet dolgozni és nem 
sztrájkolni.

Levin Málká
Bné-Biák
Birenbaum 1.

komplexumaival szemben a leg arab ellenség kizárásával tisztáz 
jobb lépés a Begin által elgon ták volna. Minden nézeteltérés, 
dőlt sakkhuzás, ne gáncsoljuk széthúzás az ellenség malmára 
hát el lépéseit. hajtja a vizet.

Egyidejűleg olvasom, hogy Lánczet József

HARC A BÁRM1CVA-GYERTYÁKÉRT

Levelére válaszolva, meg­
nyugtatására közöljük, hogy 
a szóbanforgó emlékkönyv 
most áll nyomás előtt. Meg­
boldogult bátyja jó helyen 
adta be a családi adatokat, s 
így azok meg fognak jelenni 
a könyvben. Ugyanabban a 
könyvben lát majd napvilá­
got L.S. gettó-naplója is.

WMfmK HELYEK 
A RÉGI ÁRON

csak 1978.4.21-ig

TANULHAT A VILÁG
Ez is elmúlt... — levetítették a sokat vitatott tíl-

Az a tény, hogy Rechnitzer Gefen Reuvén és Rína fiának 
Andor jeruzsálemi mikrobioló- április 4-i — bár-micvá ünnepé 
gus nevét Danira változtatta és lyével egyidejűleg, különöskép 
egyik napról a másikra önszán- pen arra való tekintettel, hogy 
tából alávetette magát a hálá- Goren országos főrabbi, a szőr­

mét. Még jó, hogy megnéztem és igy magamban bo- legtöbb külsőségekben meg tartás megtartására, engedélyé- 
csánatot kérek az izráeli katonáktól, — mert a sok vi- fY,lvanu*^ előírásának, szóval vei egyidejűleg, áldását is ki- 
tázás hatása alatt azt mertem gondolni — micsoda bor- °s.ert hazturtas- a m®* nyilvánítottá,
zalmasat is csinálhattak?... De most láthatja mindenki tartása' stbl ^entit^emlepett Meg is történt a Tóra-fel- 
— az izráeli katona még az ellenséggel is erkölcsösen meg Ebbe egyébként sem le- rn.enetel> előírásszerűén, mind- W. G. Natan ja
viselkedik. A közoktatásügyi miniszter urat is meg kell hét senkinek semminemű bele- két ünnePclt részéről, a jelen- Megkaptuk meleghangú ver
________i -t 1 U! *1 i!1_ a. ül _ a '1Z 1 a ... I^.VÁlí nsallAff CP.it aiYlpI VPlf 070flKot1 amt

Ch. Herzog, Lndd
Az ellenőrzés egyetlen gya­
korlati módja, hogy ballon- 
csere után közvetlenül meg 
kell emelni az új ballont, s 
ha könnyebbnek érezzük a 
szokottnál, azonnal megrek­
lamálni a Pázgáznál.

nyugtatni — kivihetik ezt a filmet a világ elé.

Mi, akik láttuk — sajnos átéltük is — más hadsere­
gek viselkedését — az izráeli hadsereg itt is megállta a 
helyét... Mi is volt, és lett volna fordított helyzetek­
ben? Akkor a világ közömbösen nézte és hallgatott... 
És vajon mit csinál most?!

Tandlich Ibi 
Gáa Jávnc

szólása. lévők meghatódottsága mellett. seit, amelyek azonban egy'
Egyetlenegy zavaró körül- előre nem ütik meg az iro-

Sőt még az sem keltett fel- meny mégis felmerült. Ugyanis dalmi mértéket, 
tűnést, hogy minután rájött ar- a Bájit-Vágán-i ünnepély meg- 
ra, bogy boldogult szülei elmu- rendezése alkalmával, a terem- Mozsonyi Albertné 
1 osztották annakidején bármié- tulajdonos csak az előírásos 13 Koregráfus fia ügyében a
va ünnepélyének a megtartá- gyertyát gyújtotta meg és nem Bát Sévá intézethez kell for-
sat, elhatározta, hogy az elma- volt hajlandó egy ötvenkilenc dúlnia, Tel Aviv, rech. Há­
radt esemenyt megtartja, egy- egységből álló külön gyertya- hászkálá 9, vagy a Bát Dor-
idejtileg unokája, az igen szim- komplexumot meggyújtani... hoz. Tel Aviv, rech. Ibn Gvi-
patikus Joszi — a jeruzsálemi A.B. r»1 30.

személyenként 
Alvás, reggeli

ühnn-D1 ihn»

Helyrendelés: i .A., Sd. Rothschild 66.
tel 625355,615398

Szdom: tel. 057-90851/2/3/4,97848
Telex: 3-294

vara
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Ll Kifli NAPTÁR

, JOHN WYNDHAM
ÚJJÁSZÜLETÉS

30.
Petra hívása most is olyan hirtelen és 

váratlanul jött, mint korábban. Jóllehet 
ezúttal hiányzott belőle az a féktelen és 
parancsoló rettegés, mint akkor, bár 
hevesnek most heves volt; elég elkesere­
dettség és aggodalom szorult bele ahhoz, 
hoey fájdalmassá tegye a vételét. Azon­
kívül a gyerek képtelen volt a szabályo­
zásra. Egyszerűen kisugárzott magából 
e2V érzelmet, amely alaktalan felhőként 
minden mást elfedett.

Próbáltam kapcsolatba lépni a töb­
biekkel és közölni velük, hogy majd 
én intézkedem, de még Rosalinddal sem 
sikerült felvennem az érintkezést. Hogy 
is magyarázzam meg: olyan volt ez a 
fedés, mintha hangos lárma közepette 
próbálnám megértetni magam, vagy 
mintha sűrű köd takart volna el min­
dent a szemem elől. S ami a legrosz- 
szabb: semmi kép vagy jel nem utalt 
az okra. Olyan volt ez — jóllehet re- 
ménytelen dolog egyik érzéket a másik 
fogalmaival leírni —, mint mondjuk 
e2y hangtalan üvöltésbe szorult tiltako­
zás. Érzelmi reflex, minden gondolat, 
minden korlát nélkül. Kétlem, hogy 
egyáltalán tudatában volt annak, mit 
tesz. Az egész dolog ösztönös volt ná­
la. Csak annyit éreztem, hogy egy se- 
aélvkérő fölszólitás sugárzik felém kö­
vetelőén. valahonnan a távolból...

Kiugrottam a kovácsműhelyből, ahol 
éppen dolgoztam, és leakasztottam a 
puskát, amely minden eshetőségre ké­
szen. ott függött megtöltve a ház be­
járati ajtaja mögött. Egy-két perc 
alatt fölnyergeltem az egyik hátaslovnt 
és útnak eredtem. A hívás jellege mel­
lett egv dolog volt bizonyos: az iránya. 
Mihelyt elhagytam a fűvel benőtt ko­
csimat. megsarkantyúztam a lovat és a 
Nyugati Erdőség felé vágtattam.

Elegendő lett volna, ha Petra csak 
pár percre megszakítja ezt a mindent 
kioltó vészkilátást, csak annyi időre, 
amig mi, többiek fölvesszük egymással 
a kapcsolatot és akkor minden más­
ként alakult volna. De hasztalan re- , 
ménvkedtüpk. Nem találtunk e.gv pa­
rányi rést sem ezen a ködfiiggönyön. és 
nem maradt hátra más. mint hogy »rá­
szakadtunkból a helyszínre rohanjunk.

Helyenként elég nehéz volt az út. 
Egyszer le is bukfenceztem a lóról, es 
időbe telt. mire a jószágot megfogtam. 
Az erdőben már könnyebb volt a dol­
gom. ugyanis a gondozott ösvényt 
gyakran használták, akik egy jókora 
kerülőt meg akartak takarítani. Jő 
ideig követtem az ösvényt, mig rá nem 
jöttem, hogy túlmentem a célon. A 
sűrű aljnövényzet miatt lehetetlen volt 
rézsut átvágnom, ezért kénytelen vol­
tam visszafordulni, és újabb ösvényt 
keresni, a helyes irány felé. Ezt nem 
volt nehéz megtalálni: Petra egy pilla­
natra sem hagyta abba. Végre rábuk­
kantam egy ösvényre, vagy inkább egy 
keskeny, kétségbeejtően kanyargó csa­
pásra. amelyen lépten-nyomon a botor 
káló ló nyakára kellett hajtanom a fe- 
iem a lehajló ágak elől, de az a fő, 
hogy a helyes irányba vitt. Végre rit­
kulni kezdett a növényzett és letér­
hettem a kanyargó ösvényről. Öt-hat- 
száz méterrel odébb még egy bozóto­
son átvergődve egy tisztásra értem.

Petrát magát nem láttam meg mind­
járt. Figyelmemet a ló vonta' magára. 
Ott feküdt a tisztás túlsó felén, föltépett 
torokkal. És a tomporát elmélyült buz­
galommal, hogy még a közeledésemre 
sem neszeit föl, egy olyan elfajzott lény 
tépdeste, amilyet álmomban sem láttam.

Áz állat rőtesbarna szinü volt, bun­
dáját sárga és sötétebb barna foltok 
tarkázták. Hatalmas, párnás lábairól 
szórcsomók csüngtek, amelyeket elülső 
mancsain vér mocskolt be, s hosszú, 
görbe karmok meredtek ki belőlük. Bo­
zontos farka egy jókora sisakforgóra 
em!ékeztetett. Kerek pofáján üvegszerü, 
^ar§a szemek ültek. Egymástól távol el­
helyezkedő fülei lekonyultak, orra majd­
hogynem tömpe volt. Lefelé meredő két 
hatalmas metszőfogát a ló testébe mé-

lyesztette, s karmai segítségével jókora 
darabokat tépett ki a húsból.

Hátamról leemeltem puskát, Moz 
dúl atom fölkeltette az állat figyelmét. 
Fejét felém fordította', a földhöz lapulva 
rám meredt, pofája alsó fele vértől pi- 
roslott. Farkát a magasba csapta, és 
kimérten ide-oda lengette. Élesre kattin­
tottam a puskát, és már-már elhúztam a 
ravaszt, amikor egy nyílvessző fúródott 
a bestia torkába. Megvonaglott, a ma­
gasba szökkent, s a négy lábára huppan­
va egyre rám meresztette sárga szemét. 
Lovam ijedten fölhorkant, és farolni 
kezdett, puskám célt tévesztve eldörrent, 
de mielőtt a vadállat rám vethette volna 
magát, két újabb nyílvessző fúródott a 
testébe: egyik a farába, másik a fejébe. 
Egy pillanatig dermedten állt, aztán el­
terült a földön.

Jobb kéz felől Rosalind ügetett be a 
tisztásra, iját még mindig lövésre készen 
szorongatva. A másik oldalról Michael 
tüntelő, friss nyilvesszőt igazítva az 
ijába, és óvatosságból az állatra szegezte 
tekintetét. Hiába voltunk közel egymás­
hoz, Petra is ott volt valahol mellettünk, 
és egyre árasztotta ránk vészjeleit.

— Hol lehet?- — kérdezte Rosalind 
szóval.

Körülpillantottunk, és négy méter ma­
gasan akadtunk rá egy fiatal fán. Egy 
villaszerű elágazásban ült. és mindkét 
kezével görcsösen ölelgette a törzset.

: Rosalind a fa alá irányította a lovát, 
és fölkiabált, hogy nyugodtan lejöhet. 
Petra meg se moccant, mint aki odanőtt 
a fához. Leszálltam a lóról, fölmásztam 
a fára, és segítettem neki leereszkedni, 
mig Rosalind el nem érte a karjával, és 
le nem emelte magához. Aztán kereszt­
ben maga elé ültette a nyeregbe, és pró­
bálta csillapitgatni, Petra azonban nem 
vette le a szemét kimúlt lováról. Ha 
lehet, még élesebben csapott ki belőle a 
fájdalom.

— Ez igy nem mehet tovább — for­
dultam Rosalindhoz. — Hisz mindenkit 
idecsődit.

Michael, miután meggyőződött róla, 
hogy a vadállat végképp kimúlt, csatla­
kozott hozzánk. Aggodalmas arccal mé­
regette Petrát.

— Sejtelme sincs róla. mit csinál. Ez 
nem tudatos nála; olyasmi, mintha a ré­
mület üvöltene benne. Neki is jobb len­
ne. ha ki tudna törni belőle. Először is 
vigyük olyan helyre, ahonnan nem lát­
hatja a lovát.

Pár lépéssel odébb vonultunk, a bok­
rok mögé. Michael nyugodt, bátorító 
hangon beszélt hozzá. De ő mintha sem­
mit sem hallott volna, és a segélykérő 
jeladás sem hagyott alább.

— Mi lenne, ha mindnyájan egyszerre 
ugyanazt a gondolati kéoet küldenénk 
felé? — vetettemföl. — Csillapitó-együtt- 
érző-megnyugtató jelet. Készen vagytok?

Teljes tizenöt másodpercig próbálkoz­
tunk. Egv pillanatra kialudt ugyan Pet­
rában az iszony, de aztán újból elárasz­
tott bennünket.

— Hasztalan — mondta Rosalind, és 
kikapcsolt.

Mindhárman tanácstalanul méreget­
tük a kislányt. A jel némileg megválto­
zott: a riadalom éle kissé tompult, a 
zavar és az aggodalom azonban válto­
zatlan hevességgel áradt belőle. És erőt 
vett rajta a sirás. Rosalind átölelte, és 
magához vonta.

— Hadd törjön ki belőle — mondta 
Michael. — Ettől megkönnyebbül. x

Amig vártuk, hogy lecsillapodjék, be­
következett az, amitől tartottam. A fák 
közül Deborah lovagolt ki; egv percre rá 
egy fiú ügetett elő a másik oldalról. 
Eddig nem találkoztam vele; de gondol­
tam. hogy csak Mark lehet.

Még sohasem gyűltünk igy össze egy­
más között. Ez is olyan dolog volt, ami­
ről biztosan tudtuk, hogy csak veszélyt 
hozhat ránk. Szinte bizonyosra vehet­
tük, hogy a másik két lány is utón van 
felénk, és ezzel teljes lesz a gyűlés, 
amelynek elhatározásunk szerint soha­
sem lett volna szabad összeverődnie.

(tolyiatjuk)
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9 A ZUCKERMANN fogászati la­
boratóriumban express javítások 
fél óra alatt. Tel Aviv, King 
George 5. Tel. 282429. Nyugdíjasok­
nak 20% engedmény.
® SÉRUT Chituj — dzsukirtas 
150, Engedély 186, egyeves garan 
cia, 271625.
0 KiltUK AVIV, frizsider vétele, 
bizalom kérdése, forduljon hoz­
zánk, a legrégibb céghez. Magyarul
beszelünk. __ „Klrur Aviv" Tel-
ivív King Georg- 29
• VESZÜNK használt bútort, ház- 
tartás= feloszt.-«!, frizsidereket, _ 
Haifa, 532861, 662066, 510356.
e VILLANYBOROTVak, migerck,
hajszárítók, fodraszgepek__service,
javítás, alkatrészek. Csacskesz, Ka­
mat Gán, Bialik 12, tel. 736164.
9 EREDI vesz frizsidereket, búto­
rokat, televiziókat, hagyatékokat 
Házhoz jövünk., 835866, este 856362
9 ERNEST vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, szőnyegeket és hagyaté­
kot. Házhoz megy. 826323.
9 VESZÜNK használt bútort, ház­
tartás feloszlatást, frizsidert _
04—510356, 04—662066 04—53286Í — 
Haifa.
9 MINDEN televízió javítása fe­
lelősséggel és éves biztosítás. _
„Electrotal”, 822077.
9 HÖLGYEK! Nálunk a legmo­
dernebb, könnyű és elegáns „Sa­
tura”, „Elura’’ parókákat kaphat­
ja. Nincs konkurrenstink. 280.- IL. 
Speciális férfiparókák, különleges 
hajpótlók és fonatok, valódi haj­
ból. Régi parókájáért 30__fontot
levonunk. Izráeli parókák 100__
Beszélünk románul, jiddisül. Sza­
lon Jonel, Tel Aviv, AUenby 93., 
tel. 290682.
9 TELJES fogorvosi felszerelés, jo 
állapotban eladó. 922496, 919672.
9 PILIP HÁMUMCHE vesz bútort, 
frizsidert, televíziót, háztartási fel­
szerelést. 837613, este 873223.
9 „SZELa- - Vége uzsukoknak 
Az egészségügyi hivatal 197 zama 
felelősséggel. <25151.
9 03-285519, ALTALANOS remem,
építés __ csempe — má.vánv —
konyhafelszerelés __ izerUes — íri­
szek __ festés — tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat. Balter, Bar 
Kochbá 55.
9 CHALUBA vesz mindent, fri­
zsidert és bútort, televíziót és 
áruraktárt. 832241, este 855087.

9 FÉRFI VAGY NŐI gépírót kere­
sünk sürgősen állandó vagy alkal­
mi munkára. Érdeklődni minden 
nap 8.30 — 15 óra között. Telefon 
30011.

9 SMUÉL vesz bútort, frizsidert, 
televíziót, hagyatékot, maxima'.*? 
árakon. Tel. 03—240514.
9 DZSUKOK __ végleges Kiirtása
— egyéves garanciaá 175__ 1L
lakásonként Tel Avivban. A. 1. 
Dagani, egészségügyi bizonyítvány 
228, telefon 476381.
9 INGYEN féregirtás annak, aki 
takarítást és polisht rendel. Azon­
nali szolgálat. felelősséggel. — 
..Hámávrik”, 783028.
9 KIZÁRÓLAG kottát olvasni tudó 
énekeseket és énekesnőket keres 
az Izraeli Opera kórusa, jelentke­
zés: Tel-Aviv, Allenby 1.
14.30-íg. Tel. 03-925931,
9 VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, felszámolásokat és an­
tik holmit. Haifa 04—662066 — 
04—510356 _ 04—532861.
9 BÉT-HARPI, Tel-Aviv, Ihn Gvif 
rol 24, keres fiatal elárusító fiukat/ 
lányokat.
9 ..MAGICLEAN” szőnyeg- és kár­
pitozott bútor tisztító szolgálat ott 
honában. Tel. 03—930645, 03—66004, 
04—89927.

9 ELROMLOTT televízióját, rá­
dióját megjavítja garanciával, ott­
honában Smuel a szakember. Gi- 
vátájim Katzenelson 140, telefon 
202414.
9 KÖTÖTTÁRUGYÁR, keres kötőt 
Ssheller, fully-fashion géphez, nap­
pali műszakba és jó feltételekkel. 
825969.
9 VESZEK és eladok mindenféle
használt televíziót és frizsidert. __
Haifa, 04—669591, Mose.

9 OLCSÓN husdaráló 300__törül­
közők, paplanhuzatok, lepedők, 
jeansek, kristályok, ruházat, aján­
dékok. Universal, Allenby 27.
9 ÉTKEZŐ SARKOK, könyvespol­
cok, hálószobák választéka. 3 aj­
tós, emeletes szekrény 3,750____—
S. M. Tel-Aviv, Bugrasov 26. tel. 
03—280493.
9 OZERETET keresünk gyakorlat­
tal és ajánlátokkal. 448782, reggel
7— 8-ig.
@ MESZELÉS: festés, lépcsőházak 
meszelése, 4 emelet, szlntétikus 
mésszel plusz villanyóra szekrények 
lakkozása és korlátok festése 
1600— font. Tel. 052—24308, 34208., 
9 NYUGDÍJASOKAT keresünk rész; 
beni munkára. Merkáz Hásport, .— j 
Cholon, a jármüengedély hivatal 
mellett. Jelentkezés reggel.
9 CÁFON Tel-Avivban vállalom j 
idős, egyedülálló asszony gondozá­
sát teljes ellátással. Tel. 416728.
9 RÁMÁT-GÁNI 78 éves no keres 
asszonyt társaságként és gondozás­
ra lakással és fizetéssel. Magyar, 
vagy román tudás szükséges. Tel. j
8— 16 közt 38445.
9 TERVEKET készít üzleti enge­
délyek megszerzésére, kedvező áron, 
mérnök. 795594.
9 ELCSERÉLNÉM 3 szobás négy 
zetméteres, Naianja ezorlmi laká­
somat kirját-jámi, vagy kirját- 
motzkini lakásra. Tel. 04—702272.
9 „MENKOOR” 03—239121. Tel- 
Aviv, Ben Jehuda 101, keres Diesel 
gépészeket, lakatosokat, hegesztő­
ket és asztalosokat.

S
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Tel-Aviv, ápr. 11, kedd 
d. e. 10 és este 8.30 

AKINEK TOLJÁK 
A SZEKERÉT 

este 7.30-kor Brecht 
A kisteremben 

ALBÉRLŐ 
Bét-Srán, 915-kor 

OEDIPUS

ÄRSNYK0R-K1UB
I Ben Ami u. 12 __ Beilinson u. 9
I sarkán. Telefon 861-785 (Dr. Antal 

reggel 8—10 óráig)
I Jom-háácmáuti gálaestünk __
I..30 éves Izrael” jegyében! Május
!9-én kedden este 7.30-tól __ Dr.
; Berg József főrabbi ünnepi gondo­
latai: Bevezeti: Dr. Antal László. 
A gálaműsorban: Peer Emy, a nép
szerű énekmüvésznő, __ Leichtner
Eli előadóművész _ Sz. Berger 
Duci zongoraművésznő, és egy meg 
lepetés. (A klub magasnivóju mű­
sorainak szellemében). A belépés 
díjtalan. Jegyezze elő. ünnepelje
velünk szabadságunk ünnepét, __
..békebeli” hangulatban.

Tele autóbusszal, igen jó hangu­
latban indultunk és tértünk vissza 
Sharm a seik-i kirándulásunkról. 3 
napi gondtalan kikapcsolódás jelle

6 TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MÜS0R»
Előadások kezdete: 
4.30-7.15 — 9.30

ALLENBY: Élő akna 
BEN JEHUDA: Rémület alko­

nyaikor
CÁFON: Előtte az élet 
CINEMA-1: Micsoda egy nővér 
CINEMA-II: Szerelmem, Annie 
CHEN: Ben Hur 
DEKEL: Fordulópont 
DRIVE-ÍN: (1) A kék madár, 

(2) Győzelem minden áron 
ESZTER: Az Abba-együttes 
GÁT: A szépség és az ágról- 

szakadt
GORDON: Fantázia egy roman­

tikus témára 
HÓD: Az együttes 
LIMOR: Ragyogás a fűben 
MAXIM: A holló károgása 
MÁTMID: A vágy tüzében 
MERKÁZ: Karate-film 
MOGRÁBI: Éjféltájt 
OFIR: Szerafina, kedvesem 
ORLI: Más férfi, más élet 
PARIS: A telefonoskisasszony 
PEÉR: Don partyja 
ROYAL: Nem képes többre
SÁCHÁF: Citromfagvlalt 
STUDIO: Julia
TÁMÁR: Svéd lányok a szex 

csapdájában
TCHÉLET: Naivak és vadak 
TEL-AVIV: Detektiv a csapdá­

ban
TE1 -AVIV MUZEUM: Hester 

utca
ZOHÁR: Szerelem Tel-Ádenben

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

. ------ v---- i Dizengoff, rechov Dizengoff 132,
i mezte a nagysikerül Leichtner Eli I tel. 223390, Jáni, rechov Jehuda 
vezette kirándulást. Hálévi 67. tel. 612474

i
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1978?
2 YEAR 
WARRANTEE

BEST
1978?

FIAT 128;
AZ A KOCSI, AMELY NEM OKOZ 
KÖLTSÉGVETÉSI TÚLLÉPÉST

ségvetést. és az autó hozzátartozik
az ön életstílusához'’ — és kiéhez nem? Önnek szüksége van gazdaságos, de kényelmes és tágas autóra 
minden célra: a családnak a munkájához! „Fiat 128' az ideális autó, amely nem terheli túl a költségvetést 
sem az első befektetéssel, sem a folyamatos autótartá ssal. Üzemanyag fogyasztása alacsony, a belső terület

optimálisan kihasználva — 80%-a az utas ok és csomagjaik számára!
A „Fiat 128” elsőkerék meghajtású és ki tűnő nagy távolságokra és földutakon is. 
Ez a panoramikus és elegáns autó, amely kitűnik fantasztikus gyorsító képességével, 
gyors reakcióval és maximális kompaktsá gával. — Ezért nem csoda, hogy több, mint 
3 millió „Fiat 128” fut a világ országútjain.
A „Fiat 128”-ra kétéves garancia, megbízha tó service az egész országban, és alkatrészek 
elfogadható árakon. Válaszlásárá Salon, Pa norama-Station és Sport modellek 1100 vagy 
1300 kem motorral.
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KIOSZTOTTÁK A WOLFF - ALAPÍTVÁNY DÜAIT
Öt tudományi ágat képviselő kilenc külföldi tudós részesült az izráeli „Nobel-dlijban” — 

Kácir államelnök elvi okokból nem jelent meg a szertartáson — A Szovjetunióban lévő
Gelfand professzor a kitüntetettek között

A fineszeiben tegnap este ősz, máciai testület képviselői, vala- 
tották ki első alkalommal a — j mint az adományozó Wolff csa- 
nyolcadik Kneszet által hozott ■ Iád (a Wolff elnevezés egyéb­
törvény alapján — a Wolff ala-! ként fedőnév, az adományozó 
pitvány dijait. nem hajlandó megnevezni ma-

Jicchák Sámir házelnök adta j gát).

Fizika: prof. Csin-Shung-Wu 
(Egyesült Államok).

Orvostudomány: dr. George 
D. Sneel (Egyesült Államok), 
dr. Jean Dosser (Franciaor­
szág) és dr. Z, J. Van Rod

át a dijakat a kitüntetetteknek. ' A Wolff-alap alaptőkéje 10 i (Hollandia).
A törvény alapján az állam-j millió dollár, melynek kamatai- j A matematikai dij kitüntetett­

elnöknek kelt,, kiosztani a Wolff ból folyósítják a dijakat. ' jei nem voltak jelen a szertartá-
dijakat — í^'eíer dollár min-; Zvulun Hammer közoktatás-1 son. Sámir házelnök külön üd-
den egyes tudományágban', azon 
ban az államelnök, aki számos 
más tudóssal együtt csatlakozott

ügyi miniszter, aki egyben a 
„Wolff-alapitvány” elnöke, be­
szédében rámutatott arra. hogy

Százezer dollár 
Mengeíe elfogóinak

vözölte a Szovjetunióban lévő 
dr. Gelfandot azzal a kívánság­

gal, hogy mielőbb engedélyezzék 
alijjáját.

Siegel professzor betegsége 
miatt nem jelenhetett meg, az ő 
nevében dr. Per Fischer Nyugat- 
Németország volt izráeli nagy­
követe vette át a dijat.

A díjkiosztás? szertartás befe­
jeztével a jeruzsálemi Rubin 
Zeneakadémia kórusa a Jeruse- 
lájim sei záháv című dalt éne­
kelte.

I mYvwyyywvyywYwnwvwwin

AZ ÖRÖKSÉG
Vádijá Chádád szélsőséges 

arab terrorista vezér, tucatnyi 
terrortámadás és repülőgéprab 
lás kitervezője, aki a hírek 
szerint Kelet-Németország- 
ban meghalt és Bagdadban 
lett eltemetve, politikai vég­
rendeletében terrorista társá­
ra, dr, George Chábásra hagy 
ta a vezetése alatt álló moz­
galmat. Ezt közli legutóbbi 
számában a Sunday Times.

A hir szerint Chábás nem­
csak a terrorlegényeket, ha­
nem a váltságdíjakból szárma 
zó többmillió dollárt is örö­
költe Chádádtól. Ezen kívül 
átvette a terroristák iraki és 
dél-jemeni kiképzőtáborait.

A kormány bér- és munkaerő politikája:
MUNKAERŐKET KELL IRÁNYÍTANI 

A TERMELŐIPARBA
A közalkalmazottak fizetésemelésének aránya attól függ, 
hogy milyen mértékben járulnak hozzá különböző ráció- 

nalizálási lépésekhez
A gazdasági miniszterek bizott- tett alkalmazottak különböző ra-

sága, valamint a bérpolitikával 
foglalkozó miniszteri bizottság a 
kormány felhatalmazásából teg­
nap határozatot hozott, amely 

j megállapítja, a bér és racionali­
zálási politikát a közszolgáltatá­
sokban a következő két évre.

cinonalizálási változtatásokhoz, 
igy a nyári munkaidő megszünte­
tése, megszakított munkaidő be­
vezetése, munkaerők áthelyezése, 
uj munkaerők felvétele különle­
ges szerződések alapján, beleegye 

I zés válastzott birói eljáráshoz.
A határozat szövege a követ-jstb. 

kező: Olyan közalkalmazottak, akik
hozzájárultak a fenti racionalí- 

A bérpolitika és munkaerőpo- izá)ási lépésekhez, a megállapodás 
a közszolgáltatásokban, az| értelmében a termelőipari munká- 
-79 es 79 80-as években cni-pKnr tiasrxntA tonn,.

litika 
í 1978

az Izráeli Tudományos Akadé- Niszán hónap, melyben most 
mi a elzárkózó álláspontjához a j vagyunk, jelképezi Izráel felsza- 
Wolff-alappal kapcsolatos tör-! badulását a rabszolgaság alól és 
vényt illetőleg, nem jelent meg különösképpen alkalmas arra, 
a szertartáson. hogy Izráel új szokást honosit-

\z ünnepségen jelen volt a i son meg. amikoris kifejezi nagy­
miniszterelnök, tudományos in-j rabecsülését és köszönetét azok 
tézmények képviselői, a diplo- nak. akik kiváló alkotó munkát;

folytattak az emberiségért és a ; 
népek közötti barátságért.

Hammer. aki kitért a zsidó 
nép kapcsolatára az emberiség 
általános sorsával, hangsúlyozta: 

dollár jutalmat kap a tudomány fejlődése egymagá-Százezer
az. aki segít elfogni és Izráclbe ban nem elegendő a világ meg­
hozni dr. Josef Mengelét, a Dél- i javításához, a tudománynak er-

kell

Pészách és a függetlenségi nap alkalmából

TEL AVIV VÁROSA NAGYARÁNYU 
KÖZTISZTASÁGI AKCIÓT KEZD

Kitakarítják a piacokat — Fokozottabban ügyelnek az élelmiszer
üzletek tisztaságára

******************************* azon az alapelven nyugszik, hogy
------ —------------------------- ------- :a termelőiparba kell irányítani

! munkaerőket.
A bérpolitika a termelékenység 

; reális növelésének serkentését cé 
jlozza a gazdaságban általában. <e 
!különösen a termelőiparban.
! A közszolgáltatásokban a fize-i 
tésemelési tárgyalások során azt 

í az alapelvet tartják szem előtt, j 
jhogy megmaradjon a különbségi 
ja folyósítandó fizetéspótlék és a■

sokéhoz hasonló fizetést kapnak.
A miniszteri bizottságok hatá­

rozata megállapítja azt is, hogy a 
különböző bértárgyalásokon az 
állami alkalmazottak felügyelője 
képviseli a kormányt.

ZSIDÓ HUMOR- 
FESZTIVÁL HAIFÁN

Tel Aviv városa pészach ünne-
Amerikában bujkáló auschwitzi j kölest értékekkel kell párosul- Pe es a függetlenségi nap aIka 1 - 
szelektáló orvost. Ezt közölte a nia. Imából nagyarányú tisztasági ak-
Haifán megtartott sajtófogadáson; A Wolff-alapitvány dijait a c,°ba kezd' beleértve a piacok ki 
Fuvia Friedmann, a nácibünö- j következő tudósok kapták: takarítását, az utcai izemétkosa-
zőkkel foglalkozó .dokumetnációs, Mezőgazdaság: prof. P. S prí eg irak Tticserélését. a játszótereken 
központ vezetője. és prof. Ameritus John Walker í^vö gyermekjátszószerek kijavi-

Friedmann bejelentette, hogy’— mindketten amerikaiak. jtását, utcai padok megtisztítását 
egy magát megnevezni nem kivá- Matematika: prof. Israel Moj- az élelmiszei üzletek fokozot- 
nó amerikai polgár már 50 ezer szevics Gelfand (Szovjetunió) és;*a^b bigéniai ellenőtzését, 
dollárt ajánlott fel erre a célra prof. Karl Ludwig Siegel (Nyu- Árje Krémer. a váios szanitá- 
es számítani lehet arra. hogy a gat-Németország). t ris osztályának főnöke tegnap
további 50 ezer dollárt Izráel Vegyészet: prof Kari Djirasi rnegtaitott sajtófogadáson elmon 
kormánya fogja fizetni. (Egyesült Államok). Idotta, hogy a Kármel és a Há-

likvá piac kitakarítását pénteken.

Borravaló miatt elbocsátották áprili5 14 én tczdit " ‘kövc"

bevezet, azaz az ellenőrök este nos tisztaságát is.
8.30-tól éjfél után 1 óráig fognak! Kremer elmondotta még. hogy 
szolgálatot teljesíteni, részben,j 1977 április és 1978 márciusa kö. 
hogy felszámolják az engedély-ízött a városi ellenőrök 7441 felje- 
nélküli utad árusokat, részben | leütést tettek utcai szemetelésért 
pedig, hogy ellenőrizzék az iiz-jés 4329 üzlettulajdonos ellen in- 
leti zárórák betartását. Fokozol-! ditottak eljárást, amiért nem se- 
tabban ellenőrzik az utcák általa íperte fel a járdát üzlete előtt.

kártérítésre kötelezték házassági 
ígéret megszegése címén

Zsidó Humor-világfeszti vált 
Itermelőipari munkások maximális I készítenek elő Haifán. Az ország 
I fizetéspótléka között ahogyan az | kultúrtörténetében ez lesz az első 
I kifejezésre jutott a Hisztadrut és j ilyen rendezvény, amely az ei- 
ja munkadók között 1978 márciusjgondolás szerint a jövő év elején 
'23-án aláirt megállapodásban, ’veszi kezdetét és hat hétig tart.
Ioly módon, hogy a különbözet a’ A humor-világfesztiválra meg­
termelőipari munkások javára j hívják a világ minden részében 
szóljon. jélő nagy zsidó komikusokat, hu

A fenti keretben a fizetéspótlék moristákat és szatirikusokat. A 
nagysága attól függ. hogy milyen Jelek szerint a zsidó folklór müve 
mértékben járulnak hozzá az érin lői is részt vesznek a fesztiválon

ÉKSZERKIÁLLITÁS JERUZSÁLEMBEN

Farkas Julia megnyerte a pert Gerson Feldman ellen 
A bírónő: „Az alperes rossz benyomást tett rám”

A haifai törvényszék vasárnap hogy' á nő csábította el őt

Jigál Hurwitz kereskedelem, nyújtott be. 
iparügyi és turisztikaügyi minisz-: A kiállítás alkalmából különle 

1 tér nyitotta meg tegnap a jeruzsá- j kés biztonsági intézkedéseket foga 
jiemi Hilton szállóban a második;natositottak a szállodában, mint 

_í jeruzsálemi ékszer és dísztárgy; hogy a kiállított ékszerek értéke 
I kiállítást, melyen mintegy száz ké; egymilliárd font.
szitő vesz részt. Kétszáz külföldi _______________

és bevásárló érkezett a kiállítás meg

Rabinovics 
Te!-A vív díszpolgára

Hurwitz miniszter kihangsu- i 
I lyozta az ékszeripar fontosságát

kező hétfőn reggelig tart. A nagy ]
A luddi Ben Gurion repülőié-; borravalót fogadott el az utasok-:^as^r“.arnok k,takaritasa lj-an : ■ - . tekinfésére

ren elbocsátottak két hordárt, aki tói. Az elbocsátásra a hordárokikezdód,k es combat estig tart. A|tárgyalta Farkas Juha elvalt asz- nem hant kellőképpen gyermekei- tekintésére.
-----------------------—----------------- , tűi - tisztítás ideje alatt a piacok zár- szony ügyét, aki kártérítési pert ivei, nem főzte nekik azt, amit

■sével került sor iva lesznek. indított az 50 even felüli Gerson szeretnek es elhanyagolta a haz-
* 'U' , } A Kármel piacon KUIUIIUUZ.U ; -i ciuumu didi MtiZ-ddNtitíl Jg,CICl : (dl ld5L. ŐUNdl VUll IdVUl UUUUIll VI. j .Az illetékesek nehanv hetid , , . . , export szempontjából, rámutatva

ezelőtt a repülőtér, viszonyok d-jXesifit a, árilsitA hódékar a«,i • életében A. Vinogradov biró- arra hogy hivatala segítséget
_ , ......... ............ _______ kimondta, hogy Feldman;nyújt mind a termeles. mind pe-

Slomó Láhái tel-aviv i polgár-;podást kötöttek a hordárokkal. \ 7 ?y ' F „ szonv. 1974 inliusáhan ismert?! rnssz he.nvnmást tpit rá és nem : dig az értékesítés terén,
mester javaslatára a város disz- hogy azok ne molesztálják az utales líUarozzaK az üzleteket, a 
polgárává választják meg Jeho-j sokat és ezért a fizetésen kivik] az!p,aC‘ arusokat koIeny v,se<es6re

kötelezik.suá Rabinovicsot, aki Lábát előtt; elvesztett borravaló egyszeri kár ’ , .
a város polgármestere volt. pótlásaként hétmillió fontot kap- A varos, ellenőrzési osztálya

A városi tanács tagjai egyhan-jtak, amit egymás között elosztót-jegyebkent harmadlk műszakot is 
gulag elfogadták Lábát javaslatát, tak.

Rablótámadás Jaffán

Farkas Julia, aki elvált asz- j nő 
szony, 1974 júliusában ismertei rossz benyomást tett rá és nem 
meg az alperest, akinek rövid!hajlandó elfogadni vallomását. \ bemutató alkalmából ékszer 
idővel ezelőtt felesége elhunyt; Ezzel szemben —mondotta a bi-;versenvt is rendeztek, melvnek 
rákbetegségben. Néhány hónapijrónő — magáévá teszi Farkas Ju je]sg egv tel-avivi ékszerész 
ismeretség után Farkas Júlia ősz-jlia állítását. Mindezek alapján i nyerte aranyból készült, drásakö

3500 font kártérítést ítélt meg a vekkel kirakott eredeti tervezésű

KORLÁTOZOTT SZÁMÚ HELYEK

NE0T-JÁM PENZIÓ - BÁT-JÁM

LUXUS AGGOKHÁZÁBAN
Telefon: 868342 este 7-ig. Munka után: 240722. 

Telefon Jeruzsálemben: 223428.

KÖZINTÉZMÉNY
AMELY ÉTTERMEKET ÜZEMELTET 

HADIÜZEMEKBEN
KERES

SZAKÁCSOKAT
az alanti körzetekben:

HAIFA, T.A. ÉS KÖRNYÉKE, JERUZSÁLEM
• •

Jelentkezés írásban, szakmai gyakorlat és életkor 
feltüntetésével: Jaffa, POB. 8751

A fizetési feltételeket a jelentkező szakmai nívója 
alapján állapítják meg.

• •
TITOKTARTÁS BIZTOSÍTVA

lAAAAAAAAAAAAAJ»»««»* »»■»»»«

pogtattak Abu Káder 83 éves í 
jaffai lakos lakásán. Káder kér-1 
désére a kintlévők azt válaszol - j 

: ták, hogy rendőrök. Amikor Ká | 
j der és felesége ajtót nyitott, há- 
I rom álarcos, revolverrel és ké- 
I sekkel felfegyverzett férfi ron- 
i tott a szobába, átkutatták a szék \ j 
j rényt. ahonnan 6000 font kész 
j pénzt 34 ezer font értékű ék

szeköltözött a férfivel és a többi 
között gyermekeit is gondozta. 
Egy ideig minden rendben ment 
és Feldmann, valamint Farkas 

I Julia házastársakként éltek. Né­
hány héttel később azonban vi­
szályok keletkeztek és az asszony 
néhányszor otthagyta a házat, 
majd végleg elköltözött. 1975 ju 
busában Farkasné 53 ezer főni 
összegű kártérítési követelést nyuj 

jtott be Feldman ellen, házassági 
géret megszegése, általános kár- 

lés munkahely elvesztése címén.

Pészáchi gyűjtőakció 
Tel-Avivban

Tel-Avivban az idén is megren­
dezik a pészách előtti hagyomá­
nyos „Máot Chitin7’ jótékonysági 
gyűjtőakciót, amelynek keretében 
kétmillió fontot készülnek össze­
gyűjteni a város szegényei szá­
mára. hogy illő keretben ünnepel­
jék meg a pészáchot. Ezt közölte 
Jicchák Jedidjá Frenkel rabbi, a

! szert vittek el. í Védőiratában Feldmann min- j
Az idős férfi megpróbálta j dent cáfolt és tagadta, mintha há 

j| követni a menekülő rablókat, a- i zasságot ígért tolna, annál is in :
j kik közül az egyik rátámadt és 
I több késszurással megsebesitette. 
IA rablók, akik autón menekül- 
j tek el. arabul beszéllek. A vizs- 
I gálát folyik.

kább, mert mint megjegyezte ő 
kohanita. a nő pedig elvált asz- 
szony. jóllehet Farkasné özvegy­
nek adta ki magát. Azt is állítot­
ta még védekezésében az alperes.

nőnek, mert a házassági igeret medálért. A dij összege 5000 ’ város főrabbija, aki a jótékom - 
megszegéséért „szerény kártéri- i font. Az ékszerversenyre 38 ék- isági akció egyik patrónusa és ve­
tést kell fizetni. Ezen kiviig azon szertervező összesen 201 munkát zetője. 
ban további 4060 font kártérítés-: 
re Ítélte Feldmant. mert ennyi járt
volna a nőnek munkahelyéért. | m m r .. ,

Ä“wm)"lkülottha' j hotel »Gmot-Jam« Natanja
Dávid Hámelech u. 9, a tengerparton 4F Kóser

ir ÁLTALÁNOS TATAROZÁS UTÁN 

ÉS UJ VEZETÉS ALATT

★ OTTHONI LÉGKÖR

★ KEDVEZŐ ÁRAK
MÉG NÉHÁNY SZOBA PÉSZACHRA 
Rendelje meg helyét előre — tel. 053-23007

„Vörös vonal” 
Tel-Aviv és Kairó 

között

Örömmel közöljük, hogy meg­
kaptuk a legjobb európai

SÍEL
elektronikus orgonák
kizárólagos izráeli képviseletét
Raktárunkon 250 zongora 
és elektronikus orgonák
Árusítás vámmenteseknek

BÉT HAPSZÁNTÉR — Tel Aviv, Allenby 99 
NATANJA, Herzl 4L 
MUSIC A LILING — Haifa, Herzl 1. 
ALLEGRO — Rámát Hásaron, Sokolov 4L

Hátáászijá Háávirit L’Jiszáél
Ben Gurion Légikikötő

ÉRDEKES ÉS SZAKMAI 
KILÁTÁSOKKAL 
BÍRÓ MUNKÁRA 

keresünk

Órásokat / műszerészeket
gyakorlattal és/vagy finommechanikai hozzáértéssel.

Angol nyelvtudás kívánatos
A megfelelőknek állandó munkát biztosítunk megalapozott 
üzemben, előmeneteli lehetőségek, jó szociális feltételek 

utazás a munkába és 5 napos munkahét.
További részletek Írásbeli kérésre: Jechidát Hátáászuká, 
Hátáászijá Háávirit, Ben-Gurion repülőtér, vagy személye­

sen vasárnaptól—csütörtökig, 07.30-tól.

Szádát novemberi látogatása 5 
után közvetlen „vörös vonalat" 
létesítettek Tel-Aviv és Kairó 
között, amelyet eddig már két iz 
ben használtak. Ezt írja legutóbbi 
számában a Newsweek. A meg­
bízható amerikai hetilap szerint , 

j izráeli hadügyi tisztviselők a 
..Litáni-akció” kezdete előtti na- 

5 pon a „vörös vonalon’7 telefonál-j 
; tak Gámászi egyiptomi hadügv-! 
miniszternek és értesitettéík a had 

j művelet megnyitásáról.
Későbbi időpontban, mintegy |

I három héttel ezelőtt Ezer Weiz-Í 
man és Gámászi tábornok találko 
zójának előkészítésére használták j 
a közvetlen telefonvonalat.

Tftnwti
i j

Az egész ország tudja, í 
mi a Hadash titka — !

Uj oléknak

ŐSZINTE EGYÜTTÉRZÉSÜNKET FEJEZZÜK KI

Professzor JUMIBREISZ ERVIN
VEZETŐSÉGI TAGTÁRSUNKNAK

CSALÁDI GYÁSZA ALKALMÁBÓL

A HITÁCHDUT OLÉJ HUNGÁRIA 
VEZETŐSÉGE

j Nes 
(Jár

VAMUti

A JÓ KÖNYV
HADASH

Nesz Ciona utca 4, lel Avi\ 
(Járkon szállónál), tel. 59684

**KIUUUUUUUUUUVf.6»HUUUU»» •-

201 Hálószobák + 
Faliszekrények 
Kárpitozott bútor 
-FKonyhák Faligarniturák 
engedmény 4-12 °/o 
é.t.a. mentesség

Rím
Tel-Aviv, Jeruzsálem, Haifa, 
Beer-Séva, Chedera, Áskelon, 
Kfar-Szábá. Natanja, Kíriat Ata, 
Ramie, Rechovot, Cfat, Ejlat.
Kérjen garancia levelet?

vvwinnririririnrwvvirvvvvvvvvvvvvvi/1
UJ KELET napilap 

TEL-AVIV,
Rechov Hárákevet 52 

Telefon: 30011 
Főszerkesztő:

S. H1MMELFARB 
Felelős szerkesztő:

D. SCHÖN 
Kiadó Mábá B. M. 

MMMItilMMiUUlMUUUlMUUlMJUliUt

j »vyvwnnnnnntwwwwnryvvwvwvwwwvirywwiwiiwnwwannniwvwyy'- *

UJ KELET
PÁR 1ÜNK1VÜL1 NAPILAP 

TEL-AVIV, RECHOV HARAKEVET 52,
P. O. B. 831 S TELEFON: 30011

A szerkesztőség nem telel a hirdetések tartalmáért 
Kéziratokat nem őrzunk meg és nem küldünk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni Névtelen, vagy 

személyeskedő, sértőhangú leveleket nem közlünk.
I nyuyuuMMuuyyyyyyMHMHMMyyyuuHMMMM——i
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